



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

6. SZÁM
XXXVII. (LXI.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

MAGYARORSZÁG LEGSPORTOSABB TELEPÜLÉSE LETTÜNK!

SZÖVEG:

ZENTAI VIVIEN ZÓRA,
POLGÁRMESTERI KABINETTITKÁR

Egy teljes napon át mozgott a város: a legkisebbektől a legidősebbekig mindenki hozzátette a maga részét a közös sikerhez.

Május 27-én ismét bebizonyította Jászváros, hogy a sport és a közösség kéz a kézben jár. A Kihívás Napja programjai már éjfélkor elkezdődtek és egészen este 9 óráig tartottak.

A gimnázium udvarán tartott megnyitó után egész nap szinte folyamatosan zajlottak a különböző mozgásprogramok. A Sprinter Spanoknak köszönhetően a futópályán éjféltől este 9 óráig lehetett futni, kocogni és sétálni, miközben a város számos pontján várták az érdeklődőket a foglalkozások.

A bölcsődében, az óvodákban, iskolákban, az idősek nappali ellátásában tornával, táncsal és játékos mozgásformákkal kapcsolódtak be a gyerekek és idősek a kihívásba. A KISJÁSZ Egyesület épületében egész nap repültek a darts nyilak, a gyaloglóklub szelte az utcákat, a művelődési házban pedig a babakocsis sétát a Kerekítő foglalkozás előzte meg.

A délutáni órákban sem csökkent a lendület. A Perestónál Botra fel! program, a Zöld9-ben Senior Örömtánc, a kistornateremben pingpong, a Kiserdőben pontvadászat, a gimnázium tornatermében és udvarában pedig nyugdíjas torna, röp-labda, kézilabda, zumba, balett, néptánc, hip-hop, mazzorett, rock and roll, kempo, közös tánc, erőember-bemutató és különböző

sportbemutatók színesítették a napot. A sportpályán labdarúgó-edzések zajlottak, míg a város utcáin kerékpárosok, sétálók és kismotorosok teljesítették a kihívást.

Külön öröm volt látni, hogy valóban minden korosztály megmozdult. A bölcsődések és óvodások ugyanúgy részesei voltak a programnak, mint az iskolások, a családok, a sportegyesületek tagjai vagy az idősek bentlakásos otthonának lakói. Talán ez mutatja meg legjobban a Kihívás Napja valódi lényegét: nem a teljesítmény számítás, hanem az, hogy együtt mozduljunk meg.

A sok-sok résztvevő, az intézmények, civil szervezetek, sportegyesületek, pedagógusok, önkéntesek és szervezők összefogásának köszönhetően Jászváros idén kiemelkedő eredményt ért el. Ennek elismeréseként a Magyar Szabadidősport Szövetség budapesti díjátadó ünnepségén városunk polgármestere, Szerző Ildikó „Magyarország Legsportosabb Települése 2026” címet vehette át Jászváros képviselője június 16-án Budapesten, majd még aznap este a gimnázium udvarán ünnepeltük meg, hogy 89 457 aktivitással a települések IV. kategóriájának nyertesei lettünk. Az ünnepségre meghívást kaptak a Kihívás Napja résztvevői, szervezői és segítői. Itt mondattunk köszönetet mindazoknak, akik aktív közreműködésükkel hozzájárultak ahhoz, hogy Jászváros országos szinten is példát mutasson összefogásból, aktivitásból és közösségi sportéletből.

Folytatás a 6. oldalon.

KIEMELKEDŐ SZEZONT ZÁRTAK CSAPATAINK



Az U16-os, U19-es és felnőtt bajnok csapatok

SZÖVEG: JVSE LABDARÚGÓ SZAKOSZTÁLY
VEZETŐSÉGE

A 2025/2026-os szezon rendkívül sikeresen alakult a JVSE labdarúgó szakosztályának számára, hiszen több korosztályunk is bajnoki címet vehetett át a június 6-ai díjátadón, emellett számos kiemelkedő egyéni és csapatteljesítmény is született. Az eredmények jól mutatják, hogy egyesületünk valamennyi korosztályában eredményes munka folyik. Az elért sikerek bizonyítják játékosaink, edzőink és a klub közösségének elkötelezett munkáját.

**FELNŐTT CSAPAT
– VISSZAJUTÁS
AZ ELSŐ OSZTÁLYBA**

Felnőtt együttesünk három év után ismét a vármegyei I. osztályban szerepelhet. A csapat magabiztos teljesítménnyel nyerte meg a bajnokságot, 11 pontos előnnyel az élen végezve.

A szezon során 24 mérkőzésen 21 győzelem, 2 döntetlen és mindössze 1 vereség született. A csapat 99 gólt szerzett és csak 15-öt kapott, amivel a legtöbb rú-

gott és a legkevesebb kapott gól mutatójában is a mezőny legjobbjára volt. A védelem stabilitását jól mutatja, hogy 14 mérkőzésen nem kapott gólt az együttes.

A házi gólkirály Bóta Márton lett 20 találattal. Külön érdekesség, hogy az utolsó fordulóban Kunhegyes csapata nem utazott el a mérkőzésre, így játékosunk végül mindössze egy góllal maradt le a bajnoki gólkirályi címről.

**U19
– A CSÚCSRA ÉRVE**

Az U19-es csapat a két egymást követő bronzérem után idén felért a csúcsra, és 9 pontos előnnyel szerezte meg a bajnoki címet.

A gárda 24 mérkőzésből 22-t megnyert, egy döntetlen játszott és mindössze egy vereséget szenvedett. A csapat 155 gólt szerzett és csak 20-at kapott, így a bajnokság legeredményesebb támadó és egyben legstabilabb védelemmel rendelkező együttese lett. Az U16-os csapathoz hasonlóan itt is 12 olyan mérkőzés volt,

amelyen az ellenfél nem tudott betalálni.

A házi gólkirály Hornyák Csanád lett 36 góllal. A támadó jó eséllyel pályázott a bajnokság gólkirályi címére is, azonban sérülése miatt az utolsó öt bajnoki mérkőzésen nem léphetett pályára.

**U16
– ISMÉT BAJNOKI CÍM**

Az U16-os csapatnak sikerült megvédenie bajnoki címét, így a tavalyi elsőség után ismét aranyérmet szerzett. Az elmúlt négy évben ez már a harmadik bajnoki címe ennek a korosztálynak!

A bajnoki versenyfutás az utolsó hazai mérkőzésen dőlt el, ahol csapatunk sorozatban 34. hazai győzelmét aratta, ezzel biztosítva az első helyezést. A szezon mérlege 26 mérkőzésen 23 győzelem, 1 döntetlen és 2 vereség volt. A csapat 143 gólt szerzett és mindössze 32-t kapott, így a bajnokság legkevesebb gólt kapó együttese lett. Emellett 12 mérkőzésen érintetlen maradt a háló.

A házi gólkirály Major Gergő lett, aki 50 alkalommal volt eredményes.

Az U16, U19 és a felnőtt csapat edzője egyaránt Csikós Tamás, aki ebben a sze-

zonban triplázott, háromszoros bajnokként ünnepelhetett.

**U14 – BAJNOKI
EZÜSTÉREM**

(Edzők: Ballagó Sándor, Csikós Tamás, Nagy Béla, Nagy Ferenc)

Az U14-es korosztály már szintén a vármegyei bajnokságban mérette meg magát. Csapatunk a Vármegyei Területi U14-es Bajnokság II. csoportjában szerepelt, ahol 12 mérkőzésen 9 győzelmet, 1 döntetlent és 2 vereséget könyvelhetett el. A megszerzett 28 ponttal a tabella második helyén végzett.

A csapat 73 gólt szerzett, míg 28-at kapott a szezon során. A házi gólkirályi címet Dósa Tibor érdemelte ki 22 találattal.

**U13
– NAGY FERENC EDZŐ**

Az U13-as korosztály már a vármegyei bajnokságban mérette meg magát. A csapat a Vármegyei Területi U13-as bajnokság II. csoportjában szerepelt, ahol 15 mérkőzésen 6 győzelmet aratott, míg 9 alkalommal vereséget szenvedett.

Folytatás a 2. oldalon.

TARTÓS-ÉLELMISZER-OSZTÁS PÜNKÖSDRE

SZÖVEG: TÓTH LÁSZLÓNÉ KARITÁSZCSOPORT-VEZETŐ

„EBBEN AZ ÉLETBEN NEM TEHETÜNK NAGY DOLGOKAT. CSAK KIS DOLGOKAT TEHETÜNK, NAGY SZERETETTEL.” (KALKUTTAI SZENT TERÉZ)

Bizonyára sokan tudtak róla, hogy a tartósélelmiszer-gyűjtés minden plébánián meghirdetésre került húsvét előtt. Volt olyan plébánia, ahol nincs karitászcsoport, így húsvét hétében felajánlotta csoportunknak a gyűjtött mennyiséget: „ha elszállítjuk tőlük, osszuk ki meghatározott családoknak”.

Húsvét hétében ezt nem tudtuk megtenni, így a csoport úgy döntött, hogy pünkösdre juttatjuk el a rászorulóknak.

Összesen 283 kg tartósélelmiszert 46 kiértécsített családnak osztottunk ki május 21-én.

Köszönetünket fejezzük ki a családok nevében a felajánló plébániának és Kiss Csaba apátplébánosnak, aki elszállította az összegyűjtött élelmiszert.

KIEMELKEDŐ SZEZONT ZÁRTAK CSAPATAINK

Folytatás az 1. oldalról.

A fiatalok több emlékezetes mérkőzést játszottak, és a szezon során sokat fejlődtek játékból és csapat-egységben egyaránt.

A csapat részt vett a Nagykátán rendezett Október 23. Forradalom Kupán is, ahol szintén szép eredményeket ért el.

A téli időszakban a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Futsalbajnokságban is pályára léptek. A csoportküzdelmek végén az ötödik helyen zártak, értékes tapasztalatokat szerezve a gyorsabb, intenzívebb teremjátékban.

U11 – NAGY BÉLA EDZŐ

Az U11-es csapat számára mozgalmas és tanulságos évadot hozott a 2025–2026-os szezon. A játékosok ősszel és tavasszal egyaránt öt-öt Bozsik Tornán vettek részt, ahol értékes mérkőzéseken mérhették össze tudásukat a környező egyesületek csapataival.

A korosztály szerepelt a Nagykátán megrendezett Március 15. Idusa Kupán is, ahol szintén szép eredményeket ért el.

A csapat részt vett a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Futsalsorozatban, ahol a hetedik helyen zárta a versenyt. A teremlabdarúgás különösen hasznosnak bizonyult a technikai képességek fejlesztése szempontjából.

A Tehetség Liga mérkőzésein a fiatalok becsülettel helytálltak. A sorozat végén az ötödik helyen végeztek, és 20 mérkőzés során 2 pontot gyűj-

töttek. Bár az eredmények ezúttal szerényebbek voltak, a játékosok fejlődése és kitartása biztató alapot jelent a következő szezonra. Ezenkívül jó néhány edzőmérkőzést játszottunk a környező egyesületek csapataival.

U9 – BALLAGÓ SÁNDOR EDZŐ, RÉDEI PÉTER SEGÉDEDEZŐ

Az U9-es korosztály számára rendkívül eredményesen alakult az idény. A csapat szintén nyolc Bozsik Fesztiválon vett részt, négy alkalommal ősszel és négy alkalommal tavasszal.

A nagykátai tornákon, az Október 23. Forradalom Kupán és a Március 15. Idusa Kupán is sikeresen szerepeltek, több látványos mérkőzést játszva.

A Tehetség Liga küzdelmeiben kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. Az öt egyesület részvételével zajló sorozatban a csapat 20 mérkőzés alatt összesen 53 pontot szerzett, amellyel megszerezte az első helyet, bizonyítva, hogy korosztályának egyik legerősebb együttese.

A bajnoki cím mellett egyéni elismerésnek is örülhettünk, hiszen a sorozat gólkirálya egyesületünk játékosa, Dóka Bendegúz lett, aki összesen 29 alkalommal talált az ellenfelek kapujába.

U7 – CSIKÓS JÓZSEF EDZŐ

A legfiatalabb korosztály számára az idei szezon elsősorban a játék-

örömről, a fejlődésről és az első versenyélmények megszerzéséről szólt. Az U7-es csapat ősszel és tavasszal egyaránt négy-négy alkalommal vett részt a Bozsik Fesztivál rendezvényein, ahol a gyerekek rendszeresen megmutathatták tudásukat.

A csapat a hagyományos nagykátai kupákon is szerepelt, részt vett az Október 23. Forradalom Kupán, valamint a Március 15. Idusa Kupán, ahol szép eredményeket ért el.

Kiemelt esemény volt a Tehetség Liga, amelyet öt egyesület – Besenyszög, Tehetség, Lurkó Focimánia, Szajol és Jászárokszállás – részvételével rendeztek meg. A sorozat során az U7-es csapat kiváló teljesítményt nyújtott: 20 mérkőzésen 25 pontot gyűjtött, amellyel a dobogó harmadik fokára állhatott fel.

Külön öröm és büszkeség, hogy az egész őszi és tavaszi sorozat legjobb játékosának járó elismerést egyesületünk fiatal tehetsége, Szántó Milán érdemelte ki.

A csapat a fentiekben kívül edzőmérkőzéseket játszott a környékbeli egyesületek csapataival.

FUTSAL U17 – VERETLENÜL A CSÚCSIG

U17-es futsalcsapatunk a Heves Vármegyei Futsal Tornasorozatban vett részt. A csoportküzdelmek során hibátlan teljesítményt nyújtott: 12 mérkőzésen 12 győzelmet aratott, és csoportelsőként jutott tovább.

A helyosztó mérkőzések sikeres megvívása után a döntőben a Gyöngyösi AK együttesét legyőzve szerezte meg a torna bajnoki címét.

U19 – EZÜSTÉREM A FUTSALBAJNOKSÁGBAN

Az U19-es futsalcsapat szintén a Heves Vármegyei Futsal Tornasorozatban szerepelt. A csoportmérkőzések során 12 találkozón 10 győzelmet, 1 döntetlent és 1 vereséget ért el, amellyel csoportelsőként zárt.

A helyosztó mérkőzéseken továbbjutott, azonban a döntőben a Gyöngyösi AK csapata bizonyult jobbnak, így együttesünk a tornasorozat második helyén végzett.

Szeretnénk megköszönni az egész éves munkát, segítséget Márkusné Mezei Máriának (Marika nének), Kis Jenő technikai vezetőnek, Penczner László masszőrnek, illetve az edzői stábnak: Ballagó Sándor – edző, Csikós József – edző, Csikós Tamás – vezetőedző, Nagy Béla – edző, Nagy Ferenc – edző, Rédei Péter – edző, Szabó László – kapusedző.

Ezen kívül köszönjük támogatóinknak, szurkolóinknak az egész szezonban nyújtott támogatást, biztatást!

Külön köszönet főtámogatóinknak, a Rosenberger Magyarország Kft-nek: a cég olyan mértékű szponzorációt biztosít évek óta, amely nélkül a labdarúgó szakosztály nem tudna működni.

MEGEMLEKEZÉS A TRIANONI BÉKEDIKTÁTUM 106. ÉVFORDULÓJÁN JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

SZÖVEG: VITÉZ BALOGH BALÁZS

A Jászárokszállási Haza-
fiak Csoportja szervezésében, 2026. június 4-én megrendezésre került a helyi templomkert Trianon-kereszt emlékművénél a békediktátum 106. évfordulójára való megemlékezés.

Az eseményen részt vett a térségi média, a város polgármester asszonya, önkormányzati képviselők, az Árokszállási Baráti Köre, helyi civil szervezetek vezetői, valamint politikai pártok képviselői is.

A rendezvény az évszázados nemzeti tragédiára való emlékezésen túl aktuális történésekre is reagált. A műsort tradicionálisan a Himnusz dallamai nyitották meg.

Balogh Balázs bevezetőjé-

ben hangsúlyozta, hogy a trianoni békediktátum máig ható lelki és történelmi sebet hagyott a nemzetben. Kiemelte, hogy a megemlékezés célja a nemzeti tragédia méltó felidézése, valamint a nemrégiben az érettségi vizsgák feladatsorába került Wass Albert író elleni nemtelen támadás reakciója. Kiállás egy élet munkásságáért, a magyar lelkiség és az elszakított területeken élő magyar közösségek kitartása előtt. Beszédében az igazságos történelmi megítélés fontosságát emelte ki.

A műsorban Balogh Liliána és Balogh Kende 11 éves gyerekek szavalták el, akik szintén Wass Albert műveivel idézték meg az elszakított nemzetrészek magyarságának sorsát és általuk tolmácsolták a különböző maradtakra emlékező gondolatokat.

„HONTALAN VAGYOK, MERT HIRDETEM, HOGY TESTVÉR MINDEN EMBER, S HOGY EGYMÁSRA KELL, LELJEN VÉGRE EGYSZER MINDENKI, AKI JÓT AKAR.

HONTALAN VAGYOK, MERT HISZEK JÓBAN, IGAZBAN, SZÉPBEN. MINDEN VALLÁSBAN ÉS MINDEN NÉPBN ÉS ISTENBEN, KIÉ A DIADAL.”

A csoport másik alapítója, Gonda Csaba felszólalásában Trianont nemcsak törté-

nelmi eseményként, hanem napjainkra is ható nemzeti kihívásként értelmezte. Beszédében szólt a magyar identitás, a keresztény értékrend, valamint az „Isten, Haza, Család” eszméjének jelentőségéről. Emlékeztetett gróf Apponyi Albert történelmi szerepére. Továbbá a népesedési helyzet, a családalapítás, a meg nem született gyermekek és a nemzeti öntudat kérdéseit is összekapcsolta a magyarság jövőjével.

A megemlékezés végén a jelenlévő szervezetek képviselői koszorúkat helyeztek el és főhajtással emlékeztek a keresztelnél. A rendezvényt a Szózat közös elnéklése zárta, majd a Petőfi Művelődési Házban került sor A merénylet – Sarajevó 1914. című film vetítésére az Árokszállási Baráti Köre szervezésében.



A megemlékezés résztvevői

SZÖVEG: SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

Sporttörténeti év lesz 2026. Jászárokszállás életében? Igen, most már minden bizonnyal. 2026-ban Jászárokszállás „Magyarország Legsportosabb Települése”. Hihetetlenül büszke vagyok városunkra, hálásan köszönöm mindenkinek, akik részt vettek valamilyen formában, akik szervezték, akik számoltak, akik jegyzőkönyveztek, akik támogattak bennünket. Kiemelten köszönöm az Ifjúsági Tanácsnak, akik immáron második éve szervezik a Kihívás Napját. Köszönöm Zentai Vivien Zóranak, a tanács elnökének, Sütő Lucának, Pádár-Kalla Andreának, Gonda Zsanettnek és a tanács képviselői tagjának, Kis-Simonné Goda Éva képviselő asszonynak. Ez a díj Jászárokszállásé, csapatmunka volt, 0-tól 99 éves korig, éjfélől másnap 21 óráig, köszönet mindenkinek!

Szinte a Kihívás Napi eseményekkel párhuzamosan történelmet írt a Jászárokszállási Városi Sport Egyesület is mesterhármásával, három csapat állhatott a dobogó legfelső fokán a kupával június 6-án, a sportpályán. Hihetetlen öröm és büszkeség, szeretettel gratulálok a csapatoknak, Csikós Tamás edzőnek, Kovács Tamás szakosztályvezetőnek, külön köszönet a Rosenberger Magyarországi Kft-nek, Czákó Tibor elnök úrnak. Szép volt, Fiúk! Mikor áprilisban Zánkán Csányi Sándor elnök úrnak beszámoltam arról, hogyan is állunk a csarnokkal, milyen támogatásra lenne szükség, elvittem egy szép fotóalbumot a JVSE csapatairól, a játékosok legszebb pillanatairól, elnök úr rám nézett, csak annyit mondott, kérdezett: „Jó, és akkor most már ugye lesznek eredmények is?” Én akkor azt mondtam neki, hogy: „Elnök úr, mindent megnyerünk, kell a sportcsarnok Jászárokszállásnak.” Természetesen minden nap történelmet írnak a sportot, mozgást szerető gyerekeink, fiataljaink, lakosaink városunkban, hiszen hétről hétre a focisták mellett a táncosok többféle műfajban, a mazsolások, kerékpárosok, futóink, erőemelőink, gyaloglóink, kézilabdások, röplabdások, darts játékosaink, a lovasok, fogatosok, pingpongosok és mindazok, akik most nem jutottak eszembe szép ered-

ményeket érnek el. Mert ugye nem véletlen az, hogy Jászárokszállás a legsportosabb település!

Közel ilyen jó hír, hogy itt a VAKÁCIÓ, a 2025-2026-os tanév is eltelt, június hónapban összesen több mint 1100 óvodás, általános iskolás és gimnazista fejezte be a nevelési-oktatási évet.

A katolikus óvodából 6 kisgyermek ballagott idén, a városi óvodából 56 kisgyermek, az általános iskolából 62 végzős diák ballagott, a gimnáziumban pedig 46 érettségiző fejezte be tanulmányait. Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hiszen bölcsődétől gimnáziumig minden oktatási szint biztosított gyermekeink, a családok számára.

Diákjainknak minden évben az év végi bizonyítvány az egyik legfontosabb pillanat, ez egy összegző értékelést ad az egész éves munkáról. A tanév végét a pedagógusok és a szülők is nagyon várják, hiszen csak gyermek-pedagógus-szülő közös munkája vezet a várt eredményhez. Köszönjük mindannyiunk munkáját, és oktatási-nevelési intézményeink összes dolgozójának munkáját!

Végzős diákjaink közül 2025-ben 635 általános iskolás és 211 fő gimnazista kapott bizonyítványt a tanév záró ünnepségen. A végzős diákok közül 2026-ban az általános iskola és a gimnázium tantestületének javaslatára Jászárokszállás Város Önkormányzatának kitüntetésében részesült a Képviselő-testület döntése alapján a gimnáziumban: „Az év tanulója” kitüntetés – Molnár Nándor;

„Közösségért” kitüntetés – Kaszab Viktor Márk.

Kitüntetésben részesült az általános iskolában: „Az év tanulója” kitüntetés – Farkas Konrád;

„Közösségért” kitüntetés – Görbe Olivér. Szeretettel gratulálunk a fiataloknak.

Minden gyermeknek, fiatalnak, pedagógusnak nagyon jó pihenést, feltöltődést kívánok a nyári szünidőre!

Az idei nyáron is a nyári napközi mellett számos programlehetőség várja gyermekeinket: napközi, nyári táborok, úszótanfolyam, köszönet minden pedagógusnak, oktatónak, egyesületnek, magánszemélynek.

Minden évben kiemelten

fontos beszámoló a testületi ülésen a Gyermekvédelmi beszámoló, melyhez a szociális jelzőrendszer tagjai, a családsegítő szolgálat, oktatási intézményeink szolgáltatott adatokat, információkat. A május 28-i soros testületi ülésen tárgyaltuk, a beszámoló az előző, azaz a 2025-ös évről adott tájékoztatást a képviselőknek a település 18 év alatti gyermekeinek helyzetéről. 2025-ben 1477 fő volt a 18 év alattiak száma, ez 6-tal kevesebb, mint 2024-ben, 741 leány, 736 fiú. Érdekes, hogy az elmúlt 10 évben nem fordult elő olyan, hogy a lányok száma lett volna magasabb, 2025-ben ez az arány megfordult. Kiemelten fontos gyermekeink nevelése-oktatása, a gyermekvédelem, a családgondozás. Az önkormányzat feladata a pénzügyi és a természetbeni támogatások biztosítása, ugyanakkor fontosnak tartunk minden egyéb támogatási formát mellyel közvetlenül vagy közvetve a gyermekeket támogatjuk. A gyermekvédelmi rendszer működéséhez szükséges pénzügyi fedezetet a központi költségvetés és az önkormányzat hozzájárulása biztosítja. A további támogatásról a képviselő-testület hoz döntést, melyet az önkormányzat saját forrásból biztosít. A legfontosabbak ezek közül, melyekkel a családokat támogatjuk: az első lakáshoz jutók támogatása, az újszülöttek támogatása, rezsi-támogatás, tűzifaprogram, iskolakezdési támogatás, tanulmányi kirándulás támogatása óvodától-gimnáziumig, Bursa Hungarica ösztöndíjprogram, Tehetségért Alapítvány pályázat, rendkívüli települési támogatás, gyógyszerköltség támogatás. Összességében minden, a családoknak nyújtott segítség, támogatás érinti a családban nevelt gyermeket, gyermekeket is. 2025-ben újszülöttek támogatásában 61 fő részesült 610.000 forint összegben, iskolakezdési támogatásban 887 tanuló részesült összesen 8.460.000,-Ft összegben, rendkívüli települési támogatásra 198 fő nyújtott be kérelmet, ebből 20 gyógyszer-támogatási kérelem volt, a támogatás összesen 4.239.000,-Ft, amelyből 624.000 forintot gyógyszer-költségekre ítélt oda a szociális bizottság. Nem várt, rendkívüli esemény 2025-

ben 12 család esetében merült fel, a terheken enyhítettünk 515.000,-Ft értékben. Fűtési költséghez a tavalyi évben 35 fő kérelmezőnek 1.310.000,-Ft összegű támogatást biztosítottunk.

Településünkön 2025 decemberében a hátrányos helyzetű gyermekek száma 66 fő, a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma 41 fő volt, ez 7-tel több, mint 2024-ben. Folyamatos a jelzőrendszerrel kapcsolatos a kapcsolattartás a családokkal. A Család és Gyermekjóléti Szolgálatunk családsegítés keretében biztosít szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást; pénzügyi és természetbeni ellátásokhoz, valamint a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájárulás megszervezését. 2025-ben a szolgálat ügyfélforgalma 1110 alkalom, ennyi esetben nyújtottak segítséget a hozzájuk fordulókhoz és a gondozott családokhoz. 2025-ben 7 fő felnőtt korú részesült családgondozásban együttműködési megállapodással, valamint 58 család 92 gyermeke állt a szolgálat gondozásában. Eseti ügyintézés kapcsán 72 fő 93 esetben kért segítséget a szolgálattól. Egyszeri esetként 45 alkalommal foglalkoztak családokkal, amikor a probléma feltérképezését követően nem igényelt gondozásba vételt. Környezet-tanulmányt készítettek Jászárokszállás Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala Hatósági Iroda felkérésére 25 esetben, a Jászberényi Család- és Gyermekjóléti Központ felkérésére 7 esetben, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Környezetvédelmi Hivatal Jászberényi Járási Hivatal Gyámügyi Osztály felkérésére 1 alkalommal.

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 3 család esetében kezdeményezett védelemben vételt és 2 család esetében ideiglenes hatályú elhelyezést. Szakmaközi értekezletet 6 alkalommal tartottak.

Évek óta működik településünkön a Gyerekszaj Program, rendszeres az étel-miszeradomány osztása, sérült gyermekek támogatása. Az általános iskola, a gimnázium, az óvoda, a bölcsőde a jelzőrendszer kiemelt tagjaként hatékonyan működik együtt szakembereinkkel.

A legtöbb jelzés továbbra is a Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és

Alapfokú Művészeti Iskolától érkezett. Leggyakrabban előforduló problémák: magatartási, viselkedési probléma, verbális zaklatás, durva beszéd, önbántalmazás, súlyos viselkedési- és tanulási zavar, tanulói mulasztások, iskolakerülés, igazolatlan hiányzások.

A védőnői szolgálat, gyermekorvosunk, házi orvosaink, a rendőrség, a polgárőrség a jelzőrendszer egészségügyi-szociális területének fontos tagjai.

Köszönjük a jelzőrendszer minden tagjának hatékony munkáját, együttműködését.

A beszámolót a Hatósági Iroda vezetője, Feketéné Kiss Anna állította össze.

Elfogadásra került testületi ülésen a 2025. év mérlege, a zárszámadás is, mindkét beszámolót a testület egyhangúlag elfogadta.

Bernát Fodor Magdolna, a Pénzügyi Iroda vezetője a 2026-os év első negyedévének pénzügyi mérlegét elemezte, értékelte beszámoló-jában, melyet a testület egyhangúlag elfogadott.

Jászárokszállás Városáért Alapítvány kuratóriumának 5 éves megbízatása lejárt, a testület egyhangú döntéssel a következő 5 évre megválasztotta a kuratórium elnökének Győzőné Kaszab Magdolnát, kuratóriumi tagok: Faragó Gábor, Farkas Szilvia, Gergely Zoltán, Gyenes Róbert, Kis-Simonné Goda Éva, Szabó Béláné. Ugyancsak lejárt a megbízatása Jászárokszállás Város Tehetségéért Alapítvány kuratóriumának, a testület egyhangú döntéssel Bobák Bélát választotta a kuratórium elnökének, társelnök Kiss Csaba, tagok: Bordás Péter, Csomor János, Fehér Lászlóné, Jakus Péter, Ördög Tiborné. Köszönjük az elmúlt öt évben a kuratóriumok munkáját, a következő öt évre az új tagságnak kitartó és lelkes munkát, jó egészséget kívánunk!

A testület döntött a Versenyképes Járások Program-közlekedési infrastruktúra fejlesztése című nyertes pályázatunk kivitelezőjéről. A legjobb ajánlattevő a GEOGÉP Építőipari Kft. 18.534.031,-Ft-os ajánlatával.

A pályázat keretében megvalósul a Jászárokszállás, Kossuth Lajos utca – Piac utca kijelölt gyalogátkelőhely kiépítése, a Kossuth Lajos utca – Vörösmarty utca kijelölt gyalogátkelőhely kiépítése és a Móczár Andor tér – Katona József

utca (hrs. 25 és 15) P-6 parkolók építése.

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnökének, Pető Judit képviselő asszonynak az irányításával a 2026-os Városbejárás megkezdődött, ütemezetten halad, júniusban megtörténik minden körzet felülvizsgálata, áttekintése. A 6 körzetet kerékpárral járják be a képviselők, bizottsági tagok minden alkalommal minden hiányosságot, észrevételt vagy a lakosok által jelzett problémát fotóznak, jegyzőkönyveznek. A Műszaki Iroda vezetője megszervezi és továbbítja az illetékeseknek a feladatokat. A képviselő-testület részletesen majd a szeptemberi testületi ülésen tárgyalja, értékeli, összegzi a Városbejárás tapasztalatait.

Kitartóan várjuk a vasúti átjárók felújítását, megújítását, a MÁV lefolytatta a közbeszerzési eljárásokat, a Kossuth utcai vasúti átjáró esetében sikeres volt az eljárás, a szerződés-kötést követően megkezdődik a megvalósítás. Sajnos, az Ágói úti vasúti átjáró esetében eredménytelennek bizonyult, így újra megversenyezteti a MÁV. Az Ágói úti vasúti átjáró kátyúja azonban addig nem maradhat így, újabb határozott jelzéssel éltem a MÁV felé.

Július 10-én este hagyományosan a Táncgálával kezdődik a XXV. „Árokszállási Nyár” rendezvény-sorozat a Szent Vince úti tornateremben természetesen sztárfellépőkkel. Július 11-én birka-főző verseny, kézműves kiállítások, kisállat, díszmadár, virág, legó, ingyenes szűrővizsgálatok és egyéb kiállítások, programok, helyi művészeti csoportok fellépései, játékok, játszóház, gólyalásbas gyermekműsor, CIMBALI-BAND koncert és HOOLIGANS nagykoncert, ezt követően DJ. Gubával Yoko Retro Party. Vasárnap Csoki-futó-parti sok meglepetéssel a strandnál, a Sprinter Spanok szervezésében, július 18-án Fogatosok Baráti Találkozója a Lovas Szakosztály szervezésében a Hunyadi utca végén. Reméljük, jó időnk lesz. Hívunk, várunk mindenkit szeretettel, dolgozóink mindent megtettek, az előkészületi munkák lassan befejeződnek.

Mindannyiunknak kívánok jó egészséget, egyetértést, figyeljünk egymásra, vigyázzunk egymásra!

EGY CSILLAG MÁR ODAFENT RAGYOG

– BÚCSÚ SZABÓNÉ ULAKI ERIKA TANÍTÓ NÉNITŐL –

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

**„EGYSZER CSAK
ELMENT, ÉS NEM
VOLT OTT,
ÉS MÉG CSAK
EL SE BÚCSÚZOTT,
FŐL SE OCSÚDTÁL,
ÉS FAKÉPNÉL
HAGYOTT.”
(SZÁZDI
SZTAKÓ ZSOLT)**

Május 21-én egy szép nap-sütéses reggelre ébredt városunk. Felhők nem takarták el a Napot, a diákok vidáman indultak az iskolába, ahol várta őket a tanítójuk. Ünnepre készültünk, hiszen ezen a napon a világharmonia futókat vártuk iskolánkba, akik a békét, a szeretetet, az összetartozást hozták zászlójuk és fáklájuk segítségével. Akkor még nem tudtuk, hogy az ünnep számunkra igen rövid ideig tart, hiszen futótűzként terjedt a hír, hogy szeretett kollégánk Szabóné Ulaki Erika tanító néni örökre elhagyott minket, és ezután mi már csak emlékeinkben tudjuk felidézni lényét. Ma is megdöbbenve állunk és mély fájdalmat érzünk kollégánk elvesztésével.

Kimondhatatlan tragédia ért bennünket kollégákat, tanítványokat, szülőket, barátokat, és a legnagyobb veszteséget egy család szenvedte el Szabóné Ulaki Erika tanító néni távozásával. Nehezen tudjuk elfogadni azt a megmásíthatatlan tény, hogy ő már soha többé nem tér vissza szeretett kedves tanítványaihoz, kollégái hiába várják a reggeli megbeszélésekre. Kedves mosolyát, megfontolt beszédét már csak emlékeinkben tudjuk felidézni, ugyanúgy, mint csengő éneklő hangját már soha nem hallhatjuk.

Erika sok éven át végezte a mindennapi tanítói munkáját, gyerekek százait tanította meg írni, olvasni, számolni. Igyekezett minél több ismeretet megtanítani tanítványainak, érdekelte az új módszer, önmagát képezte, a kor követelményeinek megfelelően használta a digitális eszközöket, hogy tanítványai minél több információhoz jussanak. Kedves szava, simogató keze, biztató mosolya minden gyereket a jó útra terelt. Tanítványai szerették, ragaszkodtak hozzá, intelmeit megfogadták, igyekezett minden gyerekkel megtalálni a közös hangot. Fontos volt számára, hogy minden tanítványából a legjobbat, a legtöbbet hozza ki, a jóknak szárnyakat adott, a

gyengéket felemelte. Németh László gondolatát vallotta: „Azért vagyok pedagógus, hogy a természetnek nyers gyémántját szép vigyázattal csiszoljam kristályba.”

Igazi közösségi ember volt, a rábízott feladatokat tudásának legjavát adva végezte, segítette a közösség tagjait,



mindig, mindenben lehetett számítani rá. Munkaközösség-vezetőként, majd igazgatóhelyettesként a közösségért felelősséget érzett, igyekezett a problémákat megoldani, mindenben a jót képviselni. Egy szóból, egy tekintetből értette, hogy hol, mit és kinek kell segítenie. Igazi jó kolléga volt, aki nem várt elismerést, köszönetet önzetlen segítségéért. Igyekezett úgy segíteni, hogy mindenhol ott legyen, de ne vegyék észre. Munkáját erőn felül vé-

gezte, mindent meg akart csinálni, gyengülő erejét nem mutatta, erőn felül teljesített, hiszen a tanító olyan, mint a kapitány: utolsóként hagyhatja el a katedrát, és ha egy gyermek vagy kolléga igényt tartott a segítségére, véleményére, ő mindig ott volt, soha nem mondott nemet.

Tanítói munkája mellett a város kulturális életében is aktívan részt vett, mindig örömmel vett részt az ünnepségek, rendezvények lebonyolításában.

Tanítványai rendszeresen vettek részt versenyeken, pályázatokon, ahol sikeresen szerepeltek. Ő Antoine de Saint-Exupéry szavait vallotta:

„Nincs még egy munka, ahol ennyi a kudarc, hiábavaló erőfeszítés, de ilyen sok siker, ennyi ajándék, kellemetlen és kellemes meglepetés éri az embert.

Nincs még egy munka, ahol ilyen nagy hatása lehet egy-egy jó – vagy jókor kimondott – szónak, esetleg egy-egy rosszul vagy rosszkor mondott szónak.

Nincs munka, amely ennyi azonnali sikerrel kecsegtet, és nincs egyetlen munka sem, amelynek a valódi hasznát csak évek, esetleg csak évtizedek múlva láthatjuk.”

Tanítványai megállták a helyüket a középiskolákban, jó szakemberek, becsületes

állampolgárok lettek felnőtt korukra. Volt tanítványai mindig szívesen látogatták meg és számoltak be tapasztalataikról, sikereikről, kudarcukról.

**„SZÉP DOLOG
KIFARAGNI EGY
SZOBROT ÉS
ÉLETET ADNI NEKI;
DE MÉG SZEBB
KIFORMÁLNI EGY
EMBERI LELKET ÉS
MEGTÖLTENI
IGAZSÁGGAL.”
(VICTOR HUGO)**

Egy iskola, az alsó tagozat dolgozója, egy kollektíva szegényebb lett kollégánk, Erika tanító néni elvesztésével, akit soha nem feledünk. A központi iskola előtt égő gyertyák, mécsesek, virágok jelezték hiányát, részvétünket, fájdalmunkat. Szem nem maradt szárazon, mikor végső búcsút vettünk kollégánktól, mert szemére örök álom szállt, lelke szárnyra kapott, most már a temető kertben alussza örök álmát. Június 3-án egy tanítótársunktól, egy jó kollégától vettünk végső búcsút, virágainkkal az iránta érzett fájdalmat, tiszteletet jelképezve búcsúztunk Erikától.

Emlékeinkben megőrizzük, hiszen akit nem feledünk, az örökké köztünk él, csak nem ott kell keresnünk, ahol eddig tevékenykedett....

„A halkán fűvő szellőben
találsz meg,
És a hóban,
mely gyémántként ragyog.
Én vagyok a napfény
érett búzatáblán,
Őszi eső, mely gyöngéden
alá száll.
Ha kora reggel egyszer
arra ébredsz,
Hogy madárraj száll arra
szárny suhogva,
Ha szíved csendes éjben
engem érez,
Én sugározom rád csillagként
ragyogva.

Emlékezz rám, mert ott
vagyok ezer szélben, ami fű.
Én vagyok a
gyémántcsillag a havon,
Én vagyok napfény érett
gabonán
Én vagyok a szelíd őszi eső.
Amikor felébredsz
a reggeli zsvíj,
Ott vagyok minden
hangban veled,
A csendesen köröző
madár szavában,
De én vagyok a csillag is,
Mely rád süt az éjszakában.
Nem tudom, nem azért
vannak-e kivilágítva
a csillagok, hogy egy napon
mindenki megtalálhassa
a magáét.”
(Greg Schreiner)

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: PAULAI ANDREA

**„AZ OLVASÁS
SEGÍT ÉLNI,
ÉLETBEN MARADNI,
NEVELI AZ EMPÁ-
TIÁT, A MÁSIK
EMBER ÉS A VILÁG
MEGÉRTÉSÉT.”**

Vekerdy Tamás gondolata volt jellemző iskolánk diákönkormányzata által kezdeményezett Olvasó nagykövet foglalkozásokra, melyek november 20-tól havonta voltak a Városi Könyvtárban. 8 hónap alatt, 8 különböző mesét, történetet hallhattak az Olvasókör résztvevői. Különleges volt a saját mese mai környezetbe építve, a hónap nevezetességeihez kapcsolódó mese, megemlékeztünk a 100 éve született Janikovszky Éva írónőről egy humoros történet meghallgatásával.

A kezdeti időben a diákönkormányzat tagjai készültek

a felolvasásra, az idő előrehaladtával már az Olvasókör résztvevői is aktív szereplőkké lettek. A 3. a és 2. b és c osztályokból az általuk választott meséket hallhatunk tőlük. Megtudtuk, hogy az a legjobb tulajdonság, ha másokra gondolunk, nem elsősorban magunkra.

A foglalkozás zárásaként „megsütöttük” a mesében szereplő kalácsot, melyet lekvárral megkenve örömmel fogyasztottak a résztvevők.

Öröm volt számomra, hogy volt egy állandó mag és mindig gyarapodott az érdeklődők köre.

De miért is volt jó ez az új kezdeményezés? Az Olvasókör mit nyújtott a gyerekek számára? Íme, néhány válasz:

- jó volt a könyvtárban a könyvek között lenni és mesét hallgatni;
- nagyon vártam a foglalkozásokat, hogy milyen mesét fogunk hallani, mit fogunk utána készíteni;
- a hallott mesét otthon újra elolvastam;
- nagyon érdekes volt, ami-

Az Olvasókör résztvevői

- kor én voltam a mesélő;
- jó időtöltés volt;
- érdekesek, tanulságosak voltak a történetek;
- új történeteket hallhatunk;
- sokat fejlődött az olvasásunk;

- szerettem a felolvasást, a felolvasás utáni kézműves foglalkozásokat és az ajándékokat;
- érdekesek voltak a történetek, és nagyon szerettem a hozzájuk kapcsolódó feladatokat.

Ha csak néhány gyereknél

sikerült az Olvasókörrel megszerettetni az olvasást, már nem volt hiábavaló a kezdeményezés. Sok gyerekkel úgy váltunk el, hogy jövőre ő is szeretne felolvasni és bíztak benne, hogy lesz folytatás a következő tanévben is.

OLVASNI JÓ



Lóczy Péterné, a diákönkormányzatot segítő tanárnő megköszönte Paulai Andreának és Szabó Erikának a két lelkes pedagógusnak a szervező, agítáló, segítő munkáját, valamint egy-egy szép könyvet kapott az az öt résztvevő, akik minden foglalkozáson részt vettek. Köszönetét fejezte ki a tanárnő a könyvtár dolgozóinak, amiért helyet biztosítottak a rendezvénynek.

Köszönjük a diákönkormányzat tagjainak a lelkes munkájukat, segítőkészségüket, és külön köszönjük Lóczy Péterné tanárnőnek, hogy megszervezte az Olvasó nagykövet foglalkozásokat, ahol élményt, hasznos időtöltést és sok ötletet kaptak a résztvevők.

A közelgő nyári szünetre kívánjuk, hogy minél többen többet olvassanak, hogy a könyvek világa a végtelen lehetőségek tárháza legyen számukra. Válassz valóra Maria Bidian német írónő gondolata: „Csodálatos, ahogy a könyvek rátalálnak valakire.”

A BETTINA TÁNCISKOLA ÉS SPORT EGYESÜLET ÉVZÁRÓ GÁLÁJA

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: JÁSZSÁGI
TÉRSÉGI TV

A Jászság legnagyobb tánciskolája, a Bettina Tánciskola és Sport Egyesület június 6-án tartotta évzáró táncgáláját, ahol 14 korszakban mintegy 146 táncos lépett parketre.

Az egész estés rendezvényen 41 produkcióban mutatták meg a táncosok az elmúlt hónapok során szerzett tudásukat és fejlődésüket.

Az egyesület vezetője, Hompoth-Szikra Bettina köszöntőjében elmondta, hogy a csoportok mögött eredményes versenyszezon, új koreográfiák állnak. Emellett fontos mérőszámok számukra, hogy március 23-a óta már egyesületként működnek, ami új szakmai és képzési lehetőségeket, valamint versenyzési alkalmakat jelent mind az edzők, mind a táncosok számára.

Az este folyamán elsőként a helyi katolikus óvoda táncosai léptek színpadra magabiztosan, hatalmas mosollyal az arcukon – van, aki csak ezután töltötte be 3. életévét. Oktatójukat követve óriási



A Mini korszak kis táncosai

lelkességgel táncoltak az I am a barbie girl című dalra. A Lehel úti és a Dobó úti óvoda csoportjai is bemutatkoztak az este folyamán.

Ezt követően a mini korszaktól egészen a junior II. korosztályig léptek parketre a gyermekek, köztük a jászbe-

rényi csoport táncosai is. Induló, pompon, szalag, showtánc, solo, duo, kiscsoportos koreográfiák kerültek bemutatásra. A társastánc világát egyéni, páros és csoportos produkciókkal hozták el szá-

folymán bemutatott legtöbb egyéni és páros produkció már versenyeken is megmutatkozott, ahol arany-, ezüst- és bronzminősítéseket értek el.

Az este végén négy táncos búcsúzott az egyesülettől, akiket tanulmányaik más városba szólítanak. A meghatározó pillanatok során az oktatók és a táncostársak is elköszöntek tőlük, megköszönve az évek során végzett munkájukat.

Az évzáró gála ismét bizonyította, hogy a Bettina Tánciskola és Sport Egyesület nemcsak a táncművészet fejlesztésében, hanem egy összetartó, támogató közösség építésében is kiemelkedő szerepet vállal, melyhez nélkülözhetetlen a három edző: Benke Diána, Hompoth-Szikra Bettina és Majorné Nádudvari Dzsennifer lelkiismeretes munkája. A közönség vastappsal jutalmazta a fellépőket, akik méltó módon zárták le a 2025–2026-os tanévet, és egyben lendületet kaptak a következő kihívásokhoz és sikerekhez.

A tavaszi-nyári időszak a táncgálára való felkészülés mellett a versenyzésről is szól az egyesület számára. Az este

legnagyobb sikerét az a tény jelképezi, hogy a táncosok nemcsak a színpadon, hanem a versenyeken is megmutatkoztak, ahol arany-, ezüst- és bronzminősítéseket értek el.

Az este végén négy táncos búcsúzott az egyesülettől, akiket tanulmányaik más városba szólítanak. A meghatározó pillanatok során az oktatók és a táncostársak is elköszöntek tőlük, megköszönve az évek során végzett munkájukat.

Az évzáró gála ismét bizonyította, hogy a Bettina Tánciskola és Sport Egyesület nemcsak a táncművészet fejlesztésében, hanem egy összetartó, támogató közösség építésében is kiemelkedő szerepet vállal, melyhez nélkülözhetetlen a három edző: Benke Diána, Hompoth-Szikra Bettina és Majorné Nádudvari Dzsennifer lelkiismeretes munkája. A közönség vastappsal jutalmazta a fellépőket, akik méltó módon zárták le a 2025–2026-os tanévet, és egyben lendületet kaptak a következő kihívásokhoz és sikerekhez.

A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI GYALOGLÓ KLUB HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

.....

"GYALOGOLJ ÉS EGÉSZSÉGES LESZEL! GYALOGOLJ ÉS BOLDOG LESZEL!" (CHARLES DICKENS)

Júniusi hónapunk egy kedves meglepetéssel indult. Vélünk gyalogolt a 4. c osztály Éva tanító nével. A gyerekek tempóját hamar felvetjük és így a 4,5 km-es utat

örömmel tettük meg. Közben sok érdekes dolgot tudtunk meg az iskolai életről.

A következő héten a 4. a osztály diákjai csatlakoztak hozzánk Judit tanító nével egy rendkívüli testnevelésóra keretében. Velük ugyanazt a kört tettük meg, mint a másik osztállyal.

Köszönjük, hogy veletek gyalogolhattunk és reméljük, hogy nem ez volt az utolsó ilyen alkalom. A kedves ajándékokat külön köszönjük! Jó pihenést kívánunk a nyári szünetben!



A tanulók lelkesen csatlakoztak a gyaloglók táborához

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: PAULAI ANDREA

TIÉD AZ ELSŐ LÉPÉS!

"LEGYEN MINDEN ROSSZNAK VÉGE! LEGYEN VÉGRE BÉKE!"

Jónás Tiborné: Legyen béke! című versével köszöntötte a 4. b osztály két tanulója a Szent Vince úti iskola udvarára érkező Világharmónia Futás résztvevőit, akiket iskolánk alsós tanulói zászlókkal és a békét jelképező különböző színű galambok transzparensével vártak.

Balogh Zsuzsanna volt kollégánk - aki már 2008. szeptember 21-én, Budapesten szervezője volt a Világharmónia Futásnak - köszöntötte iskolánk tanulóit. Köszöntőjében elmondta, hogy a futás alapítója Sri Chinmoy, aki 1931-ben Indiában született, már gyermekkorában is nagyon szeretett futni, mégpedig mezítláb és ekkor azt tapasztalta, hogy nagy hiány van a világban a békéből. 1987-ben indult el ez a mozgalom a világ összes földrészén, több mint 150 országban eddig milliók vettek részt ebben a különleges váltófutásban, amely jelképezi

az emberiség törekvését egy békésebb világra.

A béke érzetét is megtapasztalhatták a résztvevők, hiszen a jobb kezüket a szí-

*Ez a Világharmónia Futás.
Fuss, fuss, fuss,
fuss, fuss, fuss!
Mi vagyunk a holnap
napjának*

A békefutás a legnagyobb és legtöbb embert mozgató sportrendezvény, mely sok helyre eljut. A futókat általában ünneppel kö-



A Világharmónia Futás résztvevői

vükre tették és közben megfigyelték, hogy hogyan árad át a testükön a nyugalom, miközben hangosan mondták: „A béke velem kezdődik.”

Ezután együtt énekelték a Világharmónia dalát angolul:

*Fuss, fuss, fuss,
fuss, fuss, fuss!*

*Egysége és teljessége.
/Sri Chinmoy/*

Hallhattuk, hogy a békét jelképező fáklyát május 18-án Létavértesnél vették át és 22-én Somoskőújfalunál adják át a szlovák futóknak, így 360 km-t tettek meg 15 települést érintve hazánkban.

szönik. Iskolánk énekkarával együtt énekelték a gyerekek a Sulidalt, majd a 15 alsó tagozatos osztály egy-egy képviselője jelképesen a békéfényében tette bele gondolatát, mint:

- a béke egy mosollyal kezdődik,

- legyen béke,
- jó szívvel figyeljünk egymásra,
- éljenek szeretetben az emberek,
- mosolyogjunk, mert így élni könnyebb,
- aki békét teremt, az hidat épít,
- élhetünk harmóniában, ha mélyen tiszteljük a természet-anyát.

Bobák Tiborné főigazgató asszony köszöntőjében kitért a békefutás céljára, amely a világ számos országában a barátság, az összetartozás és a béke üzenetét hordozza. A fáklya, amit magukkal hoztak, a remény, a nyitottság és az egymás iránti felelősségvállalás szimbóluma. A béke, a tisztelet, az együttműködés és a mások felé fordulás olyan üzenete, amelyekre ma talán nagyobb szükség van, mint valaha. Megköszönte, hogy iskolánkba is elhozták a lángot, és azt az üzenetet, hogy minden apró gesztus számít, minden jó szó, segítő kéz közelebb visz bennünket egy békésebb világhoz.

A futók apró ajándékokat adtak a gyerekeknek, mint prospektusok, karkötők, karszalagok, matricák, országok kártyái, melyeknek a hátulján Sri Chinmoy egy-egy idézetét olvashattuk:

„BÁRMELYIK PILLANAT A LEGMEGFELELŐBB PILLANAT, HA VALAMI JÓT SZERETNÉNK TENNI.”

Iskolánk és a város is egy-egy Sri Chinmoy által festett képet kapott emlékül.

Farkas Szilvia alpolgármester asszony elmondta, hogy aktív sportolóként nagyon fontosnak tartja a béke gondolatát. Kérte a gyerekeket, hogy csatlakozzanak egy-egy sportághoz, tartozzanak közösségekhez, mely formálja és egységben tartja őket.

Május 21-én a futók a békét hozták el kis közösségünkhöz, és bízunk benne, hogy amit képviselnek, sok emberhez eljut és megvalósul Jónás Tiborné kívánsága:

„EGYMÁSSAL ÉS EGYÜTT ÉPÍTSETEK ÚJ, BÉKÉS VILÁGOT TEREMTSETEK! REMÉLJ ÉS SZERESS, AMÍG LÉTEZEL, MEGLÁTOD, EGY SZÉP, ÚJ VILÁGBA ÉRKEZEL.”

PÜNKÖSDI VIGASSÁG AZ ÁLLATBARÁTKOZOO-BAN

SZÖVEG: NAGY KINGA

Április 25-én ismét életel telt meg az Állatbarátkozoo udvara, amikor is felnőttek és gyerekek együtt tölthettek egy jó hangulatú délutánt és a pünkösdi király és királynő cím is gazdára talált.

A nyári meleg időjárás és a remek programok lehetővé tették, hogy vidám gyermekzsivajtól és önfelelt nevetéstől legyen hangos az

bemutatóval, amelyhez a látogatók is csatlakozhattak, de az íjászatot is kivétel nélkül szinte mindenki kipróbálta.

A gyermekeket egész nap arcfestés és csillámtetoválás várta, míg a kézműves vásárban óvodai és iskolai ballagási csokrok közül válogathattak az érdeklődők. A természetes életmód iránt nyitott látogatók megismerkedhettek a növényi kivonató illóolajokkal is, amelyek a mindennapi jó közérzet támogatásában nyújthatnak segítséget.



Egy tojáspatkoló mester lenyűgöző alkotásait is megcsodálhatták az érdeklődők

Állatbarátkozoo, és minden korosztály megtalálja a számára legérdekesebb elfoglaltságot.

A nap egyik legizgalmasabb eseménye a pünkösdi király- és királynőválasztás volt, amely során a bátor jelentkezők különböző próbatételeken bizonyíthatták ügyességüket, kitartásukat és rátermettségüket, a szülők lelkesen biztatták és támogatták a versenyzőket. A próbatételek végén megszületett az eredmény: az idei Pünkösdi Királynő címet Pogány Panna, míg a Pünkösdi Király címet Balogh Balázs nyerte el. A két fiatal egy éven keresztül viselheti a megtisztelő rangot.

A jó hangulatról Varga-Tasi Dorina és csapata gondoskodott egy látványos akrobatikus rock and roll

A pünkösdi vigasság különleges vendége volt Magyarország legismertebb tojáspatkoló mestere is, akinek lenyűgöző alkotásait sokan csodálták meg. Az érdeklődők nemcsak betekintést nyerhettek a különleges mesterség fortélyaiába, hanem egyedi, kézzel készített ajándéktárgyakat is vásárolhattak tőle.

A pünkösdi vigasság ismét bebizonyította, hogy az Állatbarátkozoo nem csupán egy állatsimogató, hanem a helyi közösségi élet egyik meghatározó találkozóhelye is, ahol a hagyományok, a természet szeretete és a családi programok kéz a kézben járnak.

Kövesd az Állatbarátkozoo Facebook oldalát, hogy le ne maradj az izgalmasabb programokról.

MAGYARORSZÁG LEGSPORTOSABB TELEPÜLÉSE LETTÜNK!

Folytatás az 1. oldalról.

Ez a cím nem egyetlen ember vagy szervezet érdeme. Ez a díj a városé. Azoké, akik hajnalban futócipőt húztak, akik a gyerekekkel mozogtak, akik táncoltak, kerékpároztak, sétáltak vagy tornáztak, akik számoltak és azoké is, akik a háttérben dolgoztak azért, hogy minden program sikeresen megvalósuljon.

A Kihívás Napján nemcsak a címet nyertük el, hanem újra bebizonyítottuk, mire képes Jászárokszállás, ha összefog!



Magyarország legsportosabb települése 2026-ban Jászárokszállás

JÁSZSÁGI HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYLET LÁTOGATÁSA JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

SZÖVEG: CSIKÓS MIKLÓS
FOTÓ: ZENTAI VIVIEN ZÓRA

Június második szombat délelőttjén szokatlan gyülekezés volt tapasztalható a Városháza udvarán. A személyautók egyre csak érkeztek, s a benne ülő ismerősök vidáman, integritással köszöntek.

Hamarosan az érkezők gyűrűje vette körül a házigazdákat: Farkas Szilvia alpolgármestert, Zentai Vivien Zóra polgármesteri kabinettitkár, valamint Csikós Miklóst, városunk jászkapitányát és az Árokszállási Baráti Köre elnökét. Az érkezők pedig a Jászsági Hagyományőrző Egylet tagjai voltak, akik városunk meghívására érkeztek hozzánk.

A Jászsági Hagyományőrző Egylet 2008 májusában alakult azzal a céllal, hogy tagjaival megismertesse a Jászság történelmét, régi szokásait, hagyományait elméletben és gyakorlatban egyaránt. Az egylet a Jász Múzeumban működik, fenntartója a Jász Múzeumért Kulturális Alapítvány. Az egylet tagjai a közel húsz éves fennállás alatt folyamatosan gyarapították a Jászság kulturális örökségét, s munkájuk eredménye folyóiratokban megjelenő írások, a Jászság hajdani és jelenlegi életét bemutató könyvek, összegyűjtött mesék és mondák, színpadi játékok formájában testesült, testesül meg.

„Az egylet tagjainak több-

sége jászsági településeken él, de vannak, akiket jász kötődésük hozott az egyletbe” – mondja kérdésemre Dr. Körei-Nagy Katalin, az egylet titkára. S miközben megköszönte a lehetőséget, elmondta, hogy az egylet évente két alkalommal szervez tanulmányutakat. A tanulmányutak célja évente egy jászsági település, illetve valamely jász kirajzási település személyes megismerése.

Az árokszállási tanulmányút programja feszes volt. Köszönhető ez a városban található példásan felújított és gondozott műemléképületek és köztéri emlékhelyek nagy számának. Első állomásunk a

még a keresztelők előtt volt alkalmunk bemutatni a több mint 250 évvel ezelőtt újjáépített templomunk csodálatos belső világát a műemléki védeltséget élvező képekkel együtt. A templomban tett látogatást a templom körüli séta követte, ahol rövid ismertetés mellett nézték meg vendégeink a templom külső díszítő elemeit, a Szentháromság-szobrot, a Czettler-emlékművet, a II. világháború hőseinek tiszteletére állított emlékkövet, az Ipartestület épületét, a szépen felújított Mária-oszlopot és végül a Pethes Imre-emlékoszlopot. A látottak bemutatása mellé „befértek” a régi piactér-

képzelt túrát is rögtönzött: a városban és a város körül található, többségében dicséretes módon helyreállított fészületeket láthatták vendégeink.

Persze nem maradhatott ki a közeli Zárdakápolna és a katolikus óvoda, ahol a szomszédságban található egykori leány polgári, ma általános iskola kapcsán rövid ismertető hangzott el a jászárokszállási iskolák történetéről és jelenlegi státuszukról.

A belvárosi sétát gyors kirándulás követte a Havas Boldogasszony-kápolnához, majd a Jász-Ház megtekintése következett. A tanulmányutat a Városházán fejeztük be. Látó-



A Jászsági Hagyományőrző Egylet városunkban

Külső Fogadó volt, ahol éppen lagzi előkészületek folytak, de Kaszab László és felesége, Marika szíves vendégiszterettel mutatták meg a Külső Fogadó gyönyörűen felújított műemléki részeit és a stílusban illeszkedő bővítéseket.

Második állomás a Szentháromság-templom volt, ahol

ról, az egykori Csörsz Vezér Szállodáról, a Csörsz-szoborról, az Időkapuról, az egykori Közbirtokosságról, ma művelődési házról, a régi, az új, valamint az épülő iskolaépületről szóló ismeretek, történetek. Tóth Lászlóné, mindenki Zsuzsika nénije a Mária-oszlopnál a magával hozott fényképek segítségével

gatóinkat az önkormányzat ebéddel vendégelte meg az Iskolakonyha étkezdéjében.

A jó hangulatú és tartalmas délelőtti visszagondolva jóleső érzés tölt el: milyen sok szép hely, érték van Jászárokszálláson, bár ezek közül számomhoz nem is jutottunk el, de nekünk itt van.

GYERMEKNAP A KÖNYVTÁRBAN

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA

Szombat délelőtt a gyermekeké volt a könyvtár.

Május 30-án tartottuk könyvtárunkban a gyermeknapot. Bár az időjárás kicsit borúsabb arcát mutatta, azért sokan ellátogtak hozzánk. Ezúttal még a felnőtt részleg aytaja is nyitva állt a kicsik előtt, ahol a Négyszögletű Kerek Erdő világa elevenedett meg egy bábelőadás erejéig. A Furfangos Paraván Bábszínház: Vacskamati virága



Az előadás után a bábokkal és a hangszerekkel is megismerkedhettek a gyerekek

című előadása a címszereplő cica születésnapjának megünneplésére nyújtott betekintést. Az előadás végén a gyerekek kézbe vehették a bábokat és az előadás során elhangzott hangszerekkel is megismerkedhettek.

A hónap utolsó szombatja lévén, a kézműves foglalkozás sem maradhatott el. Ezúttal Mikkamakát, Vacskamatit és társait lehetett elkészíteni az előadás előtt és után is. Köszönjük mindenkinek, aki velünk töltötte a délelőttöt!



Áprilisi keresztrejtvényünk helyes megfejtői, Ivonyné Szántó Éva és Kókai Béláné a rejtvény kiötlőjével. Nyereményüket május 30-án vehették át a Városi Könyvtárban. A harmadik nyertes, Nemoda Ferenc hiányzik a képről.

SZÖVEG:

KOVÁCS ZOLTÁNNÉ
LAJOS KRISZTINA
IGAZGATÓ

MOSOLLYAL A NYÁR FELÉ

összetartozást is erősítették. Büszkék vagyunk arra, hogy ilyen sokan csatlakoztak a kezdeményezéshez, és együtt tehetünk az aktív, egészséges életmód népszerűsítéséért.

Május 29-én, pénteken a kedves óvodába járó kisgyermekünket, testvéreiket és szüleiket vártuk a Deák Ferenc Gimnázium udvarán Zöld Óvodai Családi Piknikre. Nagy örömet okozott gyermekeinknek a Kovács Zoltán kosárfonó szakoktató, népi kismesterség oktató által nyújtott kosaras körhinta, valamint a népi fűz játéktér lehetősége. Lelkes tapsal köszöntöttük a Kutytyomfitty Társulat: Cirkusz Folklorikus előadását, ahol a műsorban olyan világszámokat láthattunk, mint a ripszropsz csapásolás, helyben forgás őrmeke, lavírozás 5 üveggel, kunsztok 3 bottal, de volt itt medvetáncoltatás, idomított kecskék, erőfitogtatás, kötélén egyensúlyozás, akrobata csapat is. Világszenzációk, melyeket a nagyközönség, együtt, egy műsorban még sosem láthatott! Tisztelettel köszönjük Jakus Gyula, André Edit és barátaik segítségét rendezvényünk lebonyolításában, támogatásában. Szintén köszönjük Jakus Gyula támogatásában Csikós Orsi munkáját. Köszönjük Fazekas Patrícia szülőnk önzetlen felajánlását hajfonásban, szülőink segítségét a piknikasztalunknál. Köszönjük a Deák Ferenc Gimnáziumnak, hogy rendezvényünket itt tarthattuk az udvaron. Szívből jövő közösségi rendezvény született!

Június 5-én rendeztük ballagási ünnepségeinket. A Dobó utcai székhelyünkéről 17 fő, a Lehel utcai telephelyünkéről 39 fő kisgyermek kezd meg szeptemberben iskolás éveit. Ez a

nap egyszerre volt örömteli és meghatározó mindannyiunk számára. Egy különleges időszak végéhez értünk: gyermekeink búcsút vettek az óvodás



Ballagás a Dobó utcai épületből

évektől, a sok közös játéktól, mesétől, énektől, nevetéstől és a mindennapok szeretetteljes pillanataitól. Az óvodai évek alatt gyermekeink sokat fejlődtek. Apró léptekkel, de hatalmas utat jártak be: bátrabbak, ügyesebbek, nyitottabbak lettek, barátságokat kötöttek, élményeket gyűjtöttek, és megtanulták, hogy közösségekben lenni öröm és érték. Azt kívántuk gyermekeinknek, vigyék magukkal az óvodában kapott szeretetet, a közös élmények emlékét, az énekeket, a meséket és mindazt a biztonságot, amelyre a következő életrészekben is építhetnek. Megköszöntem a szülők bizalmát, támogató együttműködését, valamint kedves kollégáim áldozatos, szeretetteljes munkáját, mellyel nap mint nap a gyermekek fejlődését szolgálják. Kívánom, hogy kis ballagóink útját sok öröm, kíváncsiság, siker és szeretet kísérelje. Éljetek meg a pillanatot, lássátok meg a szépet, váltsátok valóra a meséket.

A júniusi szerdákön a Jász-Házba látogattak csoportjaink, ahol Papp Zoltánné tár-

latvezetésével tekinthetjük meg értékes gyűjteményüket. Nagyon élveztük, köszönjük szépen a csodás lehetőséget.

zásával arra törekszünk, hogy a természet szépsége és sokszínűsége minél közelebb kerüljön a gyermekekhez. A kerti munkákban nagy segít-



fenntartó, Jászárokszállás Város Önkormányzata segítségével. Úti célunk Lillafüred, valamint Bükkzentkereszt volt, ahol a Hámori-tó környéki séta, a Palotaszálló függőkertjeinek megtekintése, az Anna-barlang látásával, Gyuri bácsi gyógynövénykertjének túravezetéssel egybekötött bemutatása felejthetetlen napot eredményezett.

Június 16-án városunk legkisebb tündéréit, a bölcsődés gyermekeket és gondozóikat fogadtuk nagy szeretettel a Lehel utcai intézményünkben. A látogatás során a kicsik



39 kisgyermek ballagott el a Lehel utcai épületből

lékre. Jászárokszállás település már hetedik éve csatlakozik az országos programhoz, melyen óvodánk mindkét telephelyével rendszeresen részt vesz. A helyi versenyen, közösségi kategóriában minden évben I. helyezést értünk el, és a helyi zsűri Országos Díjra jelölte óvodakertjeinket, 2023-ban pedig „Magyarország Legszébb Konyhakertje” országos díjban is részesült óvodánk. Kiskertjeink gond-

tív dekorációs elemek teszik még vonzóbbá, amelyek nemcsak a gyermekek, hanem a családok és a látogatók érdeklődését is felkeltik. Az előző évek hagyományaihoz méltóan idén is szeretettel, gondossággal és elkötelezettséggel ápoljuk kertünket, hogy az továbbra is a tanulás, a felfedezés és a természetközeli élmények színtere lehessen.

Június 15-én pedagóguskiránduláson vehettünk részt a

megismerkedhettek az óvodai csoportszobákkal, az udvari játékokkal és a leendő óvó nénikkel. A közös játék és a vidám együttléti jó hangulatban telt, segítve a gyermekeket abban, hogy bátran és kíváncsian készüljenek az óvodai életre. Reméljük, hogy szeptemberben már ismerősként köszönhetjük őket intézményünkben. Szép nyári hónapokat kívánunk nagy szeretettel mindenkinek!

SZÖVEG: PETŐ JUDIT
FOTÓ: ZENTAI VIVIEN ZÓRA

NYITOTT KERTEK DÉLUTÁNJA

2026. június 3-án rendező programra hívta a jászárokszállási lakosokat és kertkedvelőket Jászárokszállás Város Önkormányzata. Első ízben valószínűleg meg a „Nyitott Kertek Délutánja” elnevezésű rendezvényt, amelyen két kiemelten fontos helyi törekvés fonódott össze: egyrészt szeretnénk volna még közelebb hozni az emberekhez a konyhakertművelést, másrészt a tudatos vízgazdálkodás jegyében célunk volt bemutatni a kertekben is működő, természetes vízmegtartó megoldásokat.

Városunk immár 7. éve csatlakozik „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos programhoz. A helyi zsűri minden nyáron végigjárja a jelentkezők szébbnél szebb kertjeit, az itt szerzett csodás élmény pedig szeretnénk volna szélesebb körben, a lakossággal is megosztani. Ezért felkértük három olyan helyi kert tulajdonosait, akik több alkalommal vettek már részt a programban, nyissák meg kapukat az érdeklődők előtt, hogy közösen tanuljunk egymástól.

Hatalmas megtiszteltetés volt számunkra, hogy a rendezvényre elfogadta meghívásunkat Sári Kovács Szilvia, a mozgalom ötletgazdája és programigazgatója, Karcag város polgármesteri főtanácsosa. Városunkba férjével, Bosnyák Imre országos zsűritaggal érkezett, és velünk együtt járták végig a helyszíneket.

A délutáni kerti túra során három teljesen eltérő profilú kertet tekintettünk meg.

1. Paálné Major Krisztina és Paál Attila (Kökény Kert) a precíz és praktikus magasságások világába kalauzolt el bennünket. Megmutatták, hogyan lehet kis területen is úgy gazdálkodni, hogy az bőséges családi termést eredményezzen. Kertjük igazi zöld oázis egyben, ahol a dúsan fejlődő növények mellett a rovarok, hüllők és madarak is otthonra találnak.

2. Járvás Ivett és Juhász Krisztián (Kertnapló – Ivy’s Garden) élettel teli biodiverz kertjében egy önfenn tartó, természetközeli világ kialakítása a cél, ahol a növények, a rovarok, a mada-

rak és a talajlakók vegyszerek nélkül, egymást segítve élnek együtt. Ahogy beáll a természetes egyensúly, idő-

elfogadott intézkedési tervben célként tűztük ki a lakosság bevonásával egy olyan szemléletváltás elin-

otthon, a saját kertünkön belül azért, hogy okosabban és takarékosabban gazdálkodjunk a vízzel.

hívás elé állítja a kertészeket. A megoldás kulcsa: a vizet nem elvezetni kell, hanem a tájban és a kertekben megtartani! A vízmegtartás a talajnál kezdődik.

- A föld takarása (mulcsozás): A csupaszon hagyott talaj a tűző napon hamar felforrósodik és porszárazzá válik. Ha viszont lefedjük szalmával, fűnyesedékkal vagy fakéreggel, a földünk nem fog felhevülni. A mulcs látványosan lefékezi a párolgást, és tartósan megőrzi a talaj éltető nedvességét.

- A talaj táplálása (komposztálás): Ha rendszeresen komposztot dolgozunk a földbe, azzal alapjaiban javítjuk a szerkezetét. A szerves anyagokban gazdag talaj valósággal szivacsoként működik: magába szívja, majd hosszú időn át raktározza a vizet a növények gyökereinek.

- Készítsünk esőkertet! A kertünk egy mélyebben fekvő pontján remek helye lesz egy esőkertenek, ahová közvetlenül bevezethetjük a tetőcsatorna vizét. Egy ilyen kavicsos, dúsan beültetett ágyás pillanatok alatt felfogja a hirtelen jött záporokat, és hagyja, hogy a víz lassan, helyben szivároogjon be a földbe.
- Tudatos növényválasztás és védelem: A helyi klímát jól viselő, változatos fajtákkal eleve csökkenthetjük a kert vízigényét. Ha okosan társítjuk a növényeket, a nagyobbak természetes árnyékot nyújtanak a kényesebb zöldségeknek. Emellett bátran használjunk árnyékolóhálókat vagy zöld lugasokat (például szőlőt), mert ezek nemcsak a tikkasztó hőségtől, de a jégkártól is megvédik a veteményest.

Az előadást követő kötetlen, baráti beszélgetés során Sári Kovács Szilvia útravalóul kiemelte: „A kert maga az élet! Élünk vele, élünk benne!” Arra biztított mindenkit, hogy legyen zöldségeskert Magyarországon – és így Jászárokszállás – minden udvarán és kertjében, hiszen amit magunknak termelünk meg, az nemcsak egészségesebb és kifizetődőbb, de sokkal finomabb is!

Hálás köszönet a „Nyitott Kertek Délutánja” megvalósításáért a kapukat megnyitó családoknak, valamint Sári Kovács Szilvia programigazgató asszonynak és férjének a látogatásért, valamint a remek előadásért. Köszönettel tartozom a közös munkáért és támogatásért Szerző Ildikó polgármester asszonynak, Bakainé Magyar Melinda műszaki irodavezető asszonynak, Kis-Simonné Goda Éva képviselőtársamnak, valamint a Polgármesteri Hivatal, a művelődési ház és a Városgondnokság dolgozóinak.

Külön köszönet minden kedves érdeklődőnek, hogy velünk tartottak, kérdeztek és tanultak a délután folyamán. Vigyék hírét a jó példának, és használják bátran a szerzett tapasztalatokat otthon is!

Önkormányzatunk a jövőben is kiemelten és folyamatosan foglalkozik a vízmegtartás témájával, így a közeljövőben újabb előadásokkal és folytatással jelentkezünk.



Látogatók a Szabó Farmon

vel az a fenntartási munkát megkönnyíti és kevesebb locsolást is igényel.

3. Szabó Erika és Szabó László (Szabó Farm) szabadföldi kertészete a hagyományos, tiszteletre méltó földművelés mintapéldája. Ameddig a szem ellát, gyönyörű, gondozott sorok húzódnak, a gondoskodás pedig minden egyes növényen meglátszik.

Köszönettel tartozunk a kerttulajdonosoknak, hogy nyitottak voltak a kezdeményezésre és szeretettel fogadták az érdeklődőket kertjeikben. Érdekes és tanulságos látogatást tehetünk mindannyiuknál.

A Nyitott Kertek Délutánja rendezvény másik fontos apropóját az adta, hogy az önkormányzat a márciusi testületi ülésén határozott a természetes vízmegtartó megoldások helyi lehetőségeinek kidolgozásáról az aszály elleni védekezés érdekében. Az

dítását, amellyel közösen tehetünk a klímaváltozás hatásai ellen. Így Sári Kovács Szilvia programigazgató asszonyt arra kértük fel, hogy a délután végén,

Az alábbiakban összefoglaltuk az elhangzott prezentáció legfontosabb, a mindennapokban is azonnal alkalmazható tanácsait. A változó időjárás (hirtelen jövő aszályok, forróság, vagy éppen a pusztító özönvíz és jégkár) óriási ki-



Ivy's Garden

egy előadás keretében adjon nekünk gyakorlati tanácsokat, mit tehetünk

len jövő aszályok, forróság, vagy éppen a pusztító özönvíz és jégkár) óriási ki-



A Kökény Kertben

NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

**„AKI MINDIG KÉPES
MEGLÁTNI A SZÉP-
SÉGET, SOSEM
ÖREGSZIK MEG.”
(FRANZ KAFKA)**

Soros összejövetelünket a Jász-Ház udvarán tartottuk. A változatosság kedvéért délelőtt jöttünk össze. Talán nem mindenki gondolta úgy, hogy a délelőttöt feláldozza, de akik eljöttek, igen tartalmas időt töltöttek velünk. Igaz, csak zsíros kenyér

volt, de ez visszarepített bennünket a régebbi életünkbe.

Paprika, paradicsom, hagyma, ami elengedhetetlen kelleme a zsíros kenyérnek.

A délelőtt folyamán a Jász-Házban tárlatvezetésen is részt vettünk. Ezt Papp Zoltánné Bogyóka tartotta, aki szívvel-lélekkel beszélt a jász emberek múltjáról, a ház történetéről és építéséről is. Többen most először nézték meg a ház belsejét, és nem csalódtak.

Mindenkinek ajánljuk, hogy egyszer látogasson el ide, nézze meg az épületet, és gondoljon elődeinkre, őseinkre.



Baráti délután a Jász-Ház udvarán

135 ÉVES TŰZOLTÓSÁGUNK



A jubileumi ünnepség résztvevői

SZÖVEG: MAJORNÉ
KAPOSZNYÁK ÁGNES

2026-ban ünnepli Önkéntes Tűzoltó Egyesületünk megalapításának 135. évfordulóját. Az alapító tagok és az egykori tűzoltó bajtársak előtt tisztelegve ezen alkalomból, 2026. május 23-án, szombaton jubileumi rendezvényt tartottunk.

A helyi művelődési házban 10 órára vártuk meghívott vendégeinket az ünnepi állománygyűlésre, többek között a környező települések önkéntes tűzoltóit, valamint a grieskirchen-i osztrák tűzoltókat is. Pannyik Roland 5. osztályos tanuló felolvasta Szigeti András: Ó értük szólok című versét, majd köszöntő beszédek hangzottak el: Szerző Ildikótól, városunk polgármester asszonyától, Tóth István tűzoltó ezredestől, a Vármegye Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatójától,

Szabó Szabolcs Gábor tűzoltó alezredestől, a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság parancsnokától, Mózár Lászlónétól, Jászágó polgármester asszonyától, Gunics Zsoltól, Tarnaörs polgármesterétől, Sörös Tibortól, a Vár-

megyei Tűzoltók Szövetségének alelnökétől, valamint Nagy Attilától, volt jászberényi tűzoltó parancsnoktól.

Szerző Ildikó polgármester asszony méltó módon emlékezett meg tűzoltóinkról és munkásságukról köszöntő beszédében. A város nevében oklevelet, emléklapokat, emléklapot, valamint egy csokor virágot adott át az egyesület vezetőségének, megköszönve a bajtársak odaadó munkáját.

Az ebéd előtt Majorné Kaposznyák Ágnes alelnök emléklappal köszöntö meg a jelenlévő bajtársak munkáját, kitarását és együttműködését, amit a szervezet iránt nyújtanak.

A pezsgős köszöntést követően a Pizza Express - mint egyik fő támogatónk - felszolgált az ebédet, majd begurította a Jászárokszállás Város Önkormányzatától kapott, 100 szeletes ünnepi tortát.

14 órától a rendezvény a Tűzoltóság udvarán folytatódott, ahová a lakosságot és a támogatóinkat is szeretettel vártuk. A polgármester asszony köszöntője után misztikus fény és hanghatások mellett kigördült az egyesület legújabb egysége: az Ausztriából beszerzett STEYR tűzoltógépjármű. A jelenlévők hangos

tapssal köszöntötték. Lestál Balázs káplán atya megszentelte és megáldotta az új gépjárműfecskendőt és a szolgálatot teljesítő tűzoltókat is.

A ceremóniát követően felsorakoztak a tűzoltóautók, majd elindult a tűzoltóautó-felvonulás. A sziréna hangjára sokan felfigyeltek, majd mosollyal és integetéssel üdvözölték a menetet. A strand irányába indultunk, majd a gimnázium felé vettük az irányt, a körforgalmon át a Külső Fogadó előtt mentünk végig. Az Ágói útról balra kanyarodva visszatértünk a laktanyához. Ott frissítővel fogadtuk vendégeinket, akiknek lehetőségük volt tüzetesen is körbenézni gépjárműveinket.

18 órától a Külső Fogadóban láttuk vendégül kiemelt támogatóinkat, valamint osztrák tűzoltó bajtársainkat, akiktől az új autónkat vásároltuk meg. A jó hangulatú beszélgetések és a közös vacsora még szorosabbra fűzte a kapcsolatokat.

Ezúton is köszönjük, hogy többéves álmunkat, célunkat az Önök támogatásával sikerült megvalósítani. Most már egyre többször fogják látni a magyar feliratot kapott, új tűzoltóautónkat az utakon, illetve a laktanyában.

„NEM HARSÁNY SZÓVAL ÉL A SZERETET...”

NAGYKORÚAK LETTÜNK – 18. TEADÉLUTÁN
A SZENT ERZSÉBET KARITÁSZ CSOPORTNÁL

SZÖVEG: GBM

A jót könnyű megszokni – észre se vesszük, máris természetesként tekintünk rá. Így vagyunk már a karitásztadélutánokkal is: megszerettük és nagyon hiányozna, ha egyszer nem lenne.

El sem hisszük, de immár tizennyolcadik alkalommal gyűlünk össze a Szent István Közösségi Házban egy meghitt, baráti találkozóra, jó játékokra, kellemes beszélgetésre.

A mostani délutánt is közös ima indította, amit a karitászcsoport vezetője, Tóth Lászlóné beszéde követett, amiben kiemelte tizennyolcadik összejövetelünk jelentőségét, és megköszönte a szülőknek, hogy olykor áldozatok árán, de mindent megadtak, hogy gyermeküknek mindene meglegyen. Minden szülő kis ajándécsomagot kapott - bármi csak a magunk által választott úton járunk, és tesz-

szük a dolgunkat, nem érzem, hogy hősök lennénk -, amit nagyon köszönünk.

Fehér Lászlóné Sárrika ezúttal is közös kirándulásra hívta a fiatalokat és szüleiket, amit már sokan izgatottan vártak. Ezután Csoszor

pírfigurát ragasztani. Akit nem vonzott a kézműveskedés, az a csocsóasztalt vehette birtokba. Közben nagyon finom sütemények, hot-dog és tea várt elfogyasztásra, illetve polgármester asszony jóvoltából minden fiatalnak



18. alkalommal került sor a teadélutánra

Erzsike mesélt el egy újabb tanulságos történetet, majd következett a közös játék, éneklés és vonatkozás.

Természetesen most is többféle elfoglaltság közül választhattak a jelenlévők: lehetett nyakláncot fűzni, gipszfigurákat festeni, színezni, pa-

jutott egy jégkrém is a melegben. Búcsúzásakor az önkormányzat és a karitászcsoport ajándécsomagját vehették át a délután résztvevői.

Köszönjük a szíves vendéglátást és azt, hogy minden évben ilyen szeretettel gondolnak ránk!

„ILYENEKÉ AZ ISTEN ORSZÁGA!”

SZÖVEG: CSOSZOR ERZSÉBET
FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

Urunk mennybemenetelének ünnepén, templomunkban 2026. május 17-én, vasárnap délelőtt a 9 órai szentmisében volt a felkészült gyermekek első szentáldozása.

Szombat délután végezték el az izgalommal várt első szentgyónásukat, hogy másnap tiszta lélekkel fogadják szívükbe Jézus Titokzatos Testét. A szentmise kezdetén a gyerekek köszöntése hangzott el. Kiss Csaba apátplébános atya szentbeszédében először a szülőkhöz szólt. Megköszönte, hogy elhozták gyermekeiket a templomba. Kérte őket, hogy minden helyzetben álljanak gyermekeik mellett. Kiemelte, hogy Isten közöttünk lakik és soha nem hagy el bennünket. „Íme, én veletek vagyok a világ végéig.” (Mt 28, 20) – Jézus így búcsúzott tanítványaitól a mennybemenetele előtt.

A gyermekekkel közös beszélgetés formájában röviden felelevenítették Jézus csodáit, tanítását, jócselekedeteit, gyógyításait. „Jézus szeretettel gondoskodott az

lóm megerősítése után folytatódott a szentmise, majd az elsőládozók szívükbe fogadták Jézus Titokzatos Testét.

A szentmise végén a gyermekek köszönetet mondtak a felkészítőknél és a szülőknek.

Plébános atya a szentmise végén kérte, hogy tiszteljük,



A gyermekek először járultak az első szentáldozáshoz

emberekről és mindig segítette őket. Mi is Jézus Krisztus szeretetével forduljunk mások felé és Ti is tegyetek jót úgy, mint Ő. Mindig maradjatok meg az Ő szeretetében!” A keresztségi fogada-

szeressük egymást, tudjunk bocsánatot kérni, hálát adni és Jézus fényében járni!

„Minden lépésed vezesse Isten kegyelme! Hitben, reménységben, szeretetben és az Ő bölcsességében! Amen.”

ÖTÉVESEK LETTÜNK!

SZÖVEG: CSÁNYI IMRE KLUBVEZETŐ
ÉS A KLUBTAGOK

2021 júniusában vetődött fel az ötlet egy olyan nyári napközi tábor lebonyolítására a Petőfi Művelődési Ház berkein belül, ahol olyan gyerekeket fog-nánk össze, ha csak egy hétre is, akiket egyébként nehéz kihozni a kék kerítésből.

Számítógépek és játékkonzolok rabjai, akiket nem a sport vagy a művészet köt le igazán, sokkal inkább egy elképzelt világ, ahol lehetnek hősök, akik elnyerik jutalmukat. A fantázia kötötte össze őket, egy olyan hely, ahol nem csak egy film idejére szakadnak ki a valóság szürkeségéből. Lehetnek nagy erejű harcosok, fantasztikus hatalmú varázslók, védelmező paplavigagok vagy gyógyító druidák.

A tábor eleinte főként konzolos videójátékok körül mozgott, de már első nap előkerült egy társasjáték, amiben felfurcsult tolvajokként kellett lenyúlni a király harárcsont aranyát. Hol összedolgozni kellett, hol egymás ellen. A gyerekek nagyon élvezték a szerepcseréket, az eljátszott cselszövegek drámáját. Ez a klub későbbi életében is fontos elem maradt. A modern társasjátékok nem csak a szerencséről szólnak, hanem a játékosok felfurcsultjairól, együttműködéséről, intrikáról, néha a szociális készségek fejlesztéséről! Persze, voltak X-BOX és Nintendo játékok is, amik a művelődési ház kivetítőjén még jobban néztek ki, de a társaság inkább játszott együtt, egymással. A hét, bár élményekkel teli volt, gyorsan eltelt. A napközi tábor

ingadozó létszáma hol 6 fő volt, hol 16, de a „kemény-mag” minden nap jött, és a tábor végén megkért, ne hagyjuk abba. Így lett az egyheti délelőttökből heti két órányi program, a Kocka Táborból pedig Kocka Klub. Ez azóta is fut, immáron öt éve!

Az elmúlt öt év alatt a Klub jóval több lett egyszerű szabadidős programnál. Gyerekek nőttek fel a közösségben. Akik egykor félénken ültek le az asztalhoz, ma már az új tagokat segítik az első karakterük megalkotásában vagy akár saját történeteket mesélnek. Voltak, akik középiskolába mentek, mások már felnőttek, de a péntek délutáni közös játék sokuk számára máig fontos találkozási pont maradt. A közösen eltöltött évek alatt számtalan kaland született: királyságok emelkedtek fel és buktak el, hősök váltak legendává, és barátságok kötődtek az asztal körül. A klub számunkra is bebizonyította, hogy a fantázia és a játék nem elszigetel, hanem kapcsolatokat terem. Az a néhány gyerek, akiket egykor nehéz volt elmozdítani a képernyők elől, ma már együtt alkot történeteket, vitázik, együttműködik és nevet. A társasozás mellett néha kártyázunk vagy filmet nézünk, de a fő program mégis: a szerepjáték. Körbeülünk egy asztal és elképzélünk egy világot, ahol a már említett fantázialények élnek. A mesélő képet fest nekünk egy sűrű erdőről, nyüzsgő városról, vagy ódon kastélyról. Küldetésre indulunk, ahol közös erővel gyűrjük le az ellenfelet, legyen az ocsmány troll, szörnyű sárkány, gonosz mágus, vagy

sötét lelkű nekromanta... Harc esetén nem kardok csörögnek, hanem a jellegzetes 20 oldalú kockák. Az ellenfeleknél csak a gyerekek karakterei színesebbek: van itt tolvaj jégdémon, macskanő, cuki vöröspanda és valamiért egy szovjet kiskatonas. Ő hogy kerül ide? Talán a jövő héten kiderül! Célunk nem csak a szórakoztatás, de a szociális készségek, a komplex témákra való fogékonyság és a laterális gondolkodás fejlesztése olyan fiataloknál, akik ebben a környezetben szívesebben megnyílnak. A Klub célközönsége a 10 és 18 év közötti kamaszok, és bár a régi tagok közül többen már felnőtté váltak, de senkit nem küldünk el, ha a lelkében kocka csörög!

Szeretettel várunk minden érdeklődő fiatalat szeptembertől péntekenként 15 órától, a Petőfi Művelődési Házban! „A Kocka Klub lassan a második otthonomná vált, szabadjára engedhetem a képzeletem. A másság sosem volt ennyire jó.” – Váradi Júlia

„A Kocka Klub egy különleges hely, ahol mindenki önmaga lehet, minden egyéb tényezőtől eltekintve. A társasjátékok és szerepjátékok világa egy olyan szabadságot és boldogságot adnak az embernek, ami felbecsülhetetlen és utánozhatatlan.” – Molnár Nándor

„A Kocka számomra fontos, mert értékes barátságokra és social skill-ekre tettem szert ebben a közösségben.” – Darók Dániel

„Nem igazán tudtam, mit keresek, amikor először a klubba érkeztem. Ennyi idő elteltével bátran kijelenthetem, hogy egy rakás remek társasjáték mellett a legjobb barátaimra találtam.” – Gulyás Inez

A KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEI

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Május 22-én vezetőség-választó közgyűlést tartottunk.

Először a régi alapszabályt módosítottuk, majd megválasztottuk az új elnököt. A módosított alapszabály szerint a vezetőség létszáma 5 főre bővült, ezért még két elnökségi tagot választottunk.

Mostantól az új vezetőség összetétele: elnök - Pető Judit, elnökhelyettes - Csomor János, elnökségi tagok: Balogh Józsefné, Kis-Simoné Goda Éva és Magdáné Csatai Mária. Gratulálunk az újonnan megválasztott vezetőségnek!

A kedvező időjárás lehetővé tette, hogy a két helyi óvodában palántákat ültessünk és virágokkal díszítsük magasságúskáikat. Ez alkalommal virágládákat és virágföldet ajándékoztunk annak reményében, hogy ezzel is ösztönözzük a gyerekeket a virágok és a szép kert szeretetére.

Az önkormányzat szervezésében a Bringapark melletti területen faültetésre került sor május 19-én. Tagjaink is szép számmal részt vettek a facsémétek ültetésében, együtt dolgozva az Örömködők csapatával és a Városszépítők tagjaival. A sorban a harmadik fát fogadtuk örökbe.

A „Nyitott kertek délutánja” program első ízben került megrendezésre, városunk önkormányzata támogatásával. Lehetősége volt a kertbarátoknak és a kertkedvelőknek egy hangulatos nyári kerti barangolásra, ismeretszerzésre. Sok élményrel, ismerettel gazdagodtunk.

Legközelebbi összejövetelünk július 1-én, délután 3 órakor lesz, amikor a virágkiállítás előtti utolsó fontos megbeszélést tartjuk.



A Kertbarát Kör új vezetősége

VÁSÁRI FORGATAG

SZÖVEG: PAPP ZOLTÁNNÉ

„A VÁSÁR FORGATAGÁBAN MINDENKI TALÁL VALAMIT, AMIT KERES – VAGY OLYAT, AMIRE NEM IS SZÁMÍTOTT.”

Hatalmas volt az érdeklődés június 14-én, a hetedik alkalommal megrendezett állat-

ket. A standokon kézzel készített dísz tárgyak, mézek, lekvárok, savanyúság, sajtok, füstölt áruk és egyéb helyi finomságok sorakoztak. A ruhanevelő, palánták, virágok megvásárlása mellett éhségünket, szomjunkt is csillapíthattuk lángossal, üdítővel.

Délelőtt a Tarnamenti Íjász Klub tagjai mutattak be magyar őseink által használt fegyvereket és lövészet technikat. A program különösen a gyermekek körében aratott sikert, akik szaklomalommal megrendezett állat-

egyértelművé vált, hogy a hagyományörző programok továbbra is fontos szerepet töltenek be a helyi közösségi életben.

A rendezvény jó hangulatban zajlott és ismét bebizonyította, hogy Jászárokszálláson nagy igény van azokra a programokra, amelyek egyszerre nyújtanak kapcsolódást, közösségi élményt és lehetőséget portékáink cseréjére.

Júliusban is várunk minden érdeklődőt! A vásár időpontjában azonban változás



Íjászkodás a Tarnamenti Íjász Klubbal

és kirakodóvásáron, Jászárokszálláson, ahol kézművesek és termelők kínálták termékei-

maguk is kipróbálhatták az íjászat alapjait. A rendezvény végére

történt: ezentúl a hónap harmadik vasárnapja vásárnap Jászárokszálláson!

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány pályázatára

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítványának Kuratóriuma felhívja az érdeklődők figyelmét, hogy azon tehetséges, jól tanuló jászárokszállási fiatalok számára, akiknek nehézséget jelent a középiskolai, főiskolai, egyetemi tanulmányaik költségeinek viselése, ebben az évben is kiírja a pályázatát.

Nem pályázhatnak azok, akik már diplomával rendelkeznek.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE:
2026. JÚNIUS 29-TŐL JÚLIUS 30. 12 ÓRÁIG

A szükséges űrlapok beszerezhetők a Polgármesteri Hivatal Titkárságán, illetve letölthetők a www.jaszarokszallas.hu honlapról.

Tehetségért Alapítvány Kuratóriuma

RÉGI FALAK KÖZÖTT ÚJ ÉLMÉNYEK

**SZÖVEG ÉS FOTÓ:
PETŐFI MŰVELŐDÉSI
HÁZ**

és történelmünk megismerésében, hiszen a múlt értékeinek megértése és tisztelése Sokan tértek haza élményekkel, új ismeretekkel, nosztalgikus gondolatokkal. Szere-

Május 6-án megkezdődött a 2026-os látogatási szezon a jászárokszállási tájházban, amely szeptember 30-ig várja az érdeklődőket.

A látogatók szerdánként 10 és 12 óra között tekinthetik meg, a belépés mindenki számára díjmentes. A tárlatvezetést a Petőfi Művelődési Ház munkatársa tartja, aki bemutatja a gazdag néprajzi gyűjteményt és a Jász-Ház értékeit.

Az épület a polgárosodó parasztcsaládok mindennapi életét, lakáskultúráját és tárgyi világát idézi meg. Láthatunk mezőgazdasági eszközöket és különböző mesterségek szerszámainak is. A kiállítás feleleveníti városunk híres szülötteinek (Görbe János, Kaszab Anna) életútját is, korabeli használati tárgyak, dokumentumok és fényképek segítségével. A tájházak nem csupán a múlt poros emlékeit őrzik, hanem hidat képeznek a generációk között. Kulcsfontosságú szerepet játszanak gyökereink



A Jász-Ház újra kitérte kapuit

lete alapvetően határozza meg a jelenünk alakítását és közösségünk jövőjét.

A jászárokszállási gyűjtemény iránt az elmúlt években is nagy volt az érdeklődés, sok gyermek és felnőtt látogató volt kíváncsi a tárlatra és a település történetére.

tettel várjuk a Jászvidék olvasóit, a helyi lakosokat, a hazalátogató elszármazottakat, valamint a nyári időszakban városunkba érkező vendégeket és nyaralókat is. Fedezzük fel együtt Jászárokszállás múltjának kincseit és emlékeit!

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON IDÉN IS ELINDUL A
**„TISZTA UDVAR
RENDES HÁZ” PROGRAM**

**Jászárokszállás Város Önkormányzata
megbízásából a Jászárokszállás
Várošaért Alapítvány
szervezésében**

**JELENTKEZÉSI IDŐSZAK:
2026. július 1-jétől augusztus 20-ig**

A programon való részvétel történhet jelentkezés vagy ajánlás útján.
Jelentkezni lehet a PÁLYÁZATI ŰRLAP
(város honlapjáról letölthető) kitöltésével:
- Visszaküldhető e-mail-en jszallasvarosaertalap@gmail.com vagy
- Bedobható Polgármesteri Hivatalban kihelyezett ládába.



Sajtóközlemény

A VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM KERETÉBEN ELYNERT TÁMOGATÁSRÓL

Magyarország Kormányának Versenyképes Járások Programja keretében „Együttműködés és megvalósítás az elérhetőség javítását szolgáló útfelújítással.” címmel Jászfényszaru, Jászágó és Pusztamonostor települések önkormányzatai konzorciumot alkotva a 2025. első félévében benyújtott fejlesztési igény nyomán a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium 4034443240 projektazonosító számú támogatói okirattal összesen 83.099.929 Ft vissza nem térítendő támogatást ítelt meg, Jászágó önkormányzata számára 27.699.999 Ft, Pusztamonostor önkormányzata számára 27.699.999 Ft, Jászfényszaru önkormányzata számára 27.699.931 Ft összeggel.

A projekt keretében belterületi utak felújítása, építése valósul meg.

Jászágó településen a Rákóczi út 420m hosszú útszakasz valósul meg. A Rákóczi út (133 hrsz)- Rákóczi út 23.sz. (217/1 hrsz) ingatlantól a Rákóczi út 11/A sz. (252 hrsz) ingatlanig az útszakasz burkolatának felújítása.

A projekt megvalósításának kezdete: 2025.09.01., befejező időpontja 2026.10.31.

A Versenyképes Járások Program kiemelt célja, hogy a járások szempontjából jelentős, több település helyzetét javító, illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések támogatásával ösztönözze a térségi és települési együttműködések, megteremtse a párbeszédet a járások települései között annak érdekében, hogy közös céljaikat minél hatékonyabban valósítsák meg.

Jászfényszaru, 2026. május 13.



Sajtóközlemény

A VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM KERETÉBEN ELYNERT TÁMOGATÁSRÓL

Magyarország Kormányának Versenyképes Járások Programja keretében „Együttműködés és megvalósítás az elérhetőség javítását szolgáló útfelújítással 2. ütem” címmel Jászfényszaru, Jászágó és Pusztamonostor települések önkormányzatai konzorciumot alkotva a 2025. első félévében benyújtott fejlesztési igény nyomán a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium 2/4455 azonosító számú támogatói okirattal összesen 83.100.000 Ft vissza nem térítendő támogatást ítelt meg, önkormányzatonként 27.700.000 Ft összeggel.

A projekt keretében belterületi utak felújítása, építése valósul meg.

Jászágó település a Rákóczi út (133 hrsz)- Rákóczi Ferenc utca útburkolat felújítása a 0+000-0+380km sz. között 380 m hosszú útszakasz burkolatának felújítása, Jókai út-Petőfi út csomópont útfelújítása, 215,8 m², Jókai út- Kossuth út csomópont útfelújítása 125,5 m² felújítása valósul meg.

A projekt megvalósításának kezdete: 2026.01.01., befejező időpontja 2026.12.31.

A Versenyképes Járások Program kiemelt célja, hogy a járások szempontjából jelentős, több település helyzetét javító, illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések támogatásával ösztönözze a térségi és települési együttműködések, megteremtse a párbeszédet a járások települései között annak érdekében, hogy közös céljaikat minél hatékonyabban valósítsák meg.

Jászfényszaru, 2026. május 13.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2026. III. negyedév

Hulladék típusa	JÚLIUS	AUGUSZTUS	SZEPTEMBER
Zöld zsákos	06. és 20. Hétfői és keddi járat területe 07. és 21. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	03., 17. és 31. Hétfői és keddi járat területe 04. és 18. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	14. és 28. Hétfői és keddi járat területe 01., 15. és 29. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	08. és 22.	05. és 19.	02., 16. és 30.

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé sziveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS A STRANDON



A KÖVETKEZŐ PÉNTEKI NAPOKON VÁRJUK A GYERMEKEKET:
 JÚNIUS 26.
 JÚLIUS 31.
 AUGUSZTUS 07.
 AUGUSZTUS 14.

10:00-15:00 óráig
 a játszótér melletti füves területen

Díjmentesen igénybevehető!



ÁLLÁSHIRDETÉS
 a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság
 Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK)
 Kéményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet
**KÉMÉNYSEPRŐ MESTEREKET,
 SZAKMUNKÁSOKAT ÉS BETANÍTOTT
 MUNKÁSOKAT**
 keres

ELLÁTANDÓ FELADAT:

A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény rendelkezései alapján kéményseprőipari tevékenység ellátása a lakossági szektorban.

FOGLALKOZTATÁS:

A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján.

Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzettséggel rendelkező kéményseprő mesterek és szakmunkások jelentkezését! Végzettség hiányában ingyenes átképzési lehetőséget biztosítunk.

A képzés bentlakásos, jelenléti oktatás, a képzés ideje alatt illetményre jogosult.

Képzés helyszíne: Pécel

Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Kéményseprőipari Szakcsoport objektuma

Foglalkoztatási jogviszony időtartama: Határozatlan idejű

Munkaidőrend: Teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret)

Illetmény:

betanított kéményseprő: bruttó 360.120 Ft
 szakmunkás kéményseprő: bruttó 410.520 Ft
 kéményseprő mester: bruttó 516.120 Ft

Munkabéren felüli juttatások:

béren kívüli juttatások: cafeteria évi bruttó 200 000.- Ft;
 lakáscélú munkáltatói támogatás

JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK:

- betöltött 18. életév
- büntetlen előélet
- erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)
- egészségügyi alkalmassági vizsgálat
- felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek
- minimum alapfokú iskolai végzettség
- „B” kategóriás jogosítvány

Kapcsolat:

E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

ORVOSI ÜGYELET 2026. július

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00,
 hétvégén és ünnepnapokon 8:00-14:00.
 Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00,
 hétvégén és ünnepnapokon 14:00-8:00.

Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30	AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00
--	--

JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:

<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

I. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Lichthey Mihály Hétfő: 07:00 – 17:00 Kedd: ----- Szerda: 07:00 – 17:00 Csütörtök: 07:00 – 17:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	2. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Szabó Boglárka Hétfő: 10:00 – 18:00 Kedd: ----- Szerda: 10:00 – 18:00 Csütörtök: 08:00 – 16:00 Elérhetőség: 06 (57) 430 566
---	---

ISKOLAFOGÁSZAT
Dr. Lichthey Mihály
Csütörtök: 07:00 – 13:00

Dr. Szabó Boglárka
Péntek: 08:00 – 14:00

FONTOS TELEFONSZÁMOK

MENTŐSZOLGÁLAT: 104 | TÚZOLTÓK: 105 | RENDŐRSÉG: 107

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA
 Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 15:00

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00,
 kedd, péntek: 06:30 – 12:00.

GYÓGYMASSZÁZS

Időpontkérés telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban:
 kedd: 10:00-11:00, csütörtök: 13:00-14:00

Elérhetőség: Góborné Bojtos Andrea 06-70/407-7515

Kezelési időpontok: hétfő, csütörtök: 10:00-18:00,
 kedd, szerda, péntek: 7:00-15:00

GYÓGYTORNÁ

A gyógytorna szolgáltatás határozatlan ideig szünetel.

VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.
 Beutalókat sziveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodája részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:

2026. július 21. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:
 2026. július 31. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK MÁJUS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Május hónapban született: Balázs Hunor Zoltán, Nagy Olívia, Németh Auróra Erika, Varga Lara Sára.

Házasságot kötöttek: Egri József – Bata Bernadett.

Ezüton búcsúznak az elhunytaktól: André Mihály 62, Balogh Ferencné sz. Perlaki Mária 76, Bobák Ferencné sz. Bobák Juszta 82, Gécziné Legény Ilona Éva 65, Kaszab Pálné sz. Fekete Johanna 86, Kaszab Tibor 69, Nemoda Norbert 24, Szabóné Ulaki Erika 53, Zsolya Tibor 81 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón május hónapban anyakönyvi esemény nem volt.

Előbb szinte romba dőltem,
 Sirtam minden odavan.
 Aztán mégis elviseltem
 Csak ne kérdezd, hogy hogyan.
 Múlhatnak az órák, telhetnek
 a napok, évek:
 Nincs pillanat, melyben
 ne fájna szívem Érted!
 Az idő múlik, a fájdalom csak nő,
 Nem hoz enyhülést a múltó idő.

Fájó szívvel emlékezünk
Őze János
 (1955-2021)
 halálának
 5. évfordulójára
 Szerető családot (X)

MEGEMLÉKEZÉS

Szántó Sándorné
 szül. Forkas Mária
 halálának 15. évfordulójára
 „Néha tudni kell könnyek nélkül sírni,
 semmi sem szólni, csak csendben túrni.
 Néha, ha fáj, el kell felejteni,
 csendben maradni,
 s a szavakat magunkba temetni.
 De tudnunk kell,
 hogy valaki mindig velünk van.
 Ő fentről figyel, mindig köztünk marad.”
 Emlékedet őrzöm és sohasem felejtkelek el.
Szerető fiad, Zsolt (X)

MEGEMLÉKEZÉS

Fodor Józsefné
 szül. Bódis Margit Magdolna
 (1957-2024)
 halálának 2. évfordulójára.
 „Kereseted őt, nem leled, hiába,
 se itt, se Fokföldön, se Ázsiába,
 a múltba sem és a gazdag jövőben
 akárcsak megszületet már, csak ő nem.
 Többé soha
 nem gyül ki balvány-furcsa mosolya.
 Szegény a forgandó, tündér szerencse,
 hogy e csodát újlag megteremtse.”
 Szerető gyermekei, veje,
 menyei és unokái (X)

RETRO SZALVÉTA KIÁLLÍTÁS
 a Városi Könyvtárban
 MEGTEKINTHETŐ JÚNIUS 23-TÓL
 AUGUSZTUS 14-IG
 A KÖNYVTÁR NYITVATARTÁSI IDEJÉBEN.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ
Tervezett július havi programok

2026. július 1. szerda 15 óra
Kertbarát Kör – Taggyűlés

JÚLIUS HÓNAPBAN
Július 2-án, 7-én és 9-én 14:30 órától
Mályvarózsa Néptáncgyűttes próbája

Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kísállattenyésztők Egyesülete Jászárokszállás

2026. július 11-én
10:00-10:30 között rendezzük a

15. Árokszállási Kakas Kukorékoló Versenyt valamint,
8. Kakas Szépségversenyt a Széchenyi István Általános Iskola központi épületének udvarán

A verseny időtartama: 30 perc. Nevezni lehet bármely kakast! Kor, méret, gyűrű nem számít, **csak a KUKORÉKOLÁS!**

Nevezési feltételek:
NEVEZNI 3 KATEGÓRIÁBAN LEHET
1. KATEGÓRIA: ÓRIÁS- ÉS KÖZÉPTESTŰ FAJTÁK
2. KATEGÓRIA: KÖNNYŰTESTŰ FAJTÁK
3. KATEGÓRIA: ÓS TÖRPE ÉS TÖRPÉSÍTETT FAJTÁK

Nevezési díj nincs!
DÍJAZÁS: A KATEGÓRIAGYŐZTESEK tárgyi jutalmat, a kategóriák 1., 2. és 3. helyezettjek, oklevelet kapnak!

Nevezni 2026. július 5-ig lehet!

Csak az időben beérkezett nevezéseket fogadjuk el!
A NEVEZÉSEKET A KÖVETKEZŐ CÍMRE KÉRJÜK:
levél: Gulyás Alajos, 5123 Jászárokszállás Patak u. 17.
tel.: 06-30/519-0664 e-mail: g.alajos62@gmail.com

FIGYELEM! FIGYELEM! IDŐPONTVÁLTOZÁS!

JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VÁSÁR

Jászárokszállás Város Önkormányzata szeretettel vár minden kedves érdeklődőt **júliustól minden hónap harmadik vasárnapján** megrendezésre kerülő **állat- és kirakodóvásárra.**

HELYSZÍN: Jászárokszállás, Nyírfa utca
IDŐPONT: 09:00 – 14:00

2026. ÉVI VÁSÁRNAPTÁR

- 2026. július 19.
- 2026. augusztus 16.
- 2026. szeptember 20.
- 2026. október 18.
- 2026. november 15.
- 2026. december 20.

VÁRJUK AZ ÁRUSOK JELENTKEZÉSÉT!

Információk:
Városgondnokság Jászárokszállás | Telefon: 06-37-521-290, 09-20-262-9552
E-mail: varosgondnos@jaszarokszallas.hu
Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal | Telefon: 06-37-521-050
E-mail: hivatal@jaszarokszallas.hu
Hírlap: www.jaszarokszallas.hu

A vásárra nem hozhatók be: kutyák, macskák, szarvas, ésszerű, vándor vagy fennsíkon vándorló állatok, vadon élő állatok, kutyagárdák vagy kutyakölykök.
A területre szerteszét szórni tilos!
*A madárinfluenza relattó károsítószerekkel szemben az érintett településeken: baromfi nem szállítható be és nem árusítható a vásár területén!

TÁJÉKOZTATÁS ÚTLEZÁRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az **ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR** rendezvénysorozat keretében **2026. július 12-én (péntek) 14:00 órától 2026. július 12-én (vasárnap) 8:00 óráig** a 3205. jelű Jászárokszállás-Tarnaméra összekötő út (városközpont) a körforgalomtól a Bajcsy-Zsilinszky utcáig **TELJES SZÉLESSÉGBEN LEZÁRÁSRA KERÜL** (maga a körforgalom nem).
A fenti lezárás idejére kérjük, szabadon hagyni a főtéri parkolókat, főzőhelyeket!

Az elkerülő útvonal a Jászberény - Víznek útvonalon:
Kossuth Lajos utca - Deák Ferenc tér - Szentandrási utca - Thiel Bernát utca - Őrsi út - Rákóczi Ferenc utca és visszafelé ugyanezen útvonal, mely táblákkal lesz jelezve.
Ez időtartam alatt a Halász utcai buszmegálló áthelyezésre kerülnek az Őrsi út elejére (mindkét oldalra).

Jászárokszállás Város Önkormányzata

HELYESBÍTÉS
A Jászvidék 2026. májusi lapszámában a Jászárokszállás díszpolgárai című cikkben tévesen közöltük Legény Béláné leánykori nevét. A helyes név: **Móczár Aranka.**
A hibáért elnézést kérünk! (szerk.)

Kedves Olvasóink!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy **JÚLIUS, AUGUSZTUS** hónapban, a könyvtár szombati nyitva tartása **SZÜNETEL**.
A heteknapra nyitva tartás változatlan marad!

XXV. ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR
2026. július 10-18.

Jászárokszállás Város Önkormányzata
Szervező: Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár Jászárokszállás

2026. július 10.
17:00 **XXIV. TÁNCGÁLA ÉS TÁNCFORGATAG**
Két részben
Szárnyvendég: Szöléc Zsuzsanna és Baranya Dávid
Helye: Széchenyi István Általános Iskola Szent Vince út tornaterme

2026. július 11.
06:30 **TROMBITÁS ÉBRESZTŐ**
08:00 **XXV. ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR MEGNYITÓJA**
Megnyitja: Szerző István polgármester
XXV. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY
A versenyt indulja: Csányi Sándor gulyáskirály, a zsűri elnöke
08:30 **MIÉNK A SZÍNPAD!**
Városi amatőr művészeti csoportok és egyéni előadók műsora
08:30-tól **Az AGYAGBANDA EGYÜTTES** muzsikál a főzőcsapatok között.
12:00 **„HOL VAN AZ A NYÁR?”** **LEBLANC GYŐZŐ ÉS SZEREDY KRISZTINA** operett, **nosztalgia műsora**
14:30 **XXV. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY EREDMÉNYHÍRDETÉSE**
16:30 **HŐRIHORGAS HÚJÁKOLÓK**
Gólyalásbas gyermekműsor az úttörőn
18:45 **CIMBALBAND koncert**
19:55 **POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ**
20:00 **HOOLIGANS koncert**
22:00-00:00 **YOKO RETRO PARTY – DJ. GUBA** (az elmúlt 40 év legjobbjával)
Helye: Jászárokszállás, Árpád tér 1. (őltér)

2026. július 11. Kapcsolódó rendezvények:
08:30 **KIÁLLÍTÁSOK MEGNYITÁSA**
Csörsz Vezér Galamb- Díszmadár és Kísállat Tenyésztők Egyesülete kiállít bemutatja Képzőművészeti és Legő kiállítás, Kertbarát Noc virág- és konyhakerti termékek kiállítása
09:00 **EGÉSZSÉGNAP – ingyenes mérések** a jászárokszállási Cukorbetegség Klubja szervezésében
10:00 **15. Kakas különrekló verseny, 8. Kakas szépségverseny**
Helye: Széchenyi István Általános Iskola Köztársaság téri épületében és udvarán
A Jászárokszállási Szent Erzsébet Karitász Csoport fotókiállítása a Szentháromság Templomban.
09:00-18:00 **INGYENES GYERMEKPROGRAMOK** a főtéri parkban és az iskola udvarán:
fűz népt játéktér – mese foglalkoztató – arcfestés – ugrálóvár – cukorkaágyai
09:00-16:00 **Jászolók a Szent István Köztársaság Házban (Kotona József utca 4.)**
kézműves foglalkozások, trambulin, ping-pong, csocsó
EGÉSZ NAP KÉZMŰVES ÉS KIRAKODÓ VÁSÁR

2026. július 12.
17:00 **4. CSOKI-FUTÓPARTI**
Fuss, kerékpár, sérelj és a végén összeheld be az érte járó jutalmat!
Rajt Cél: Strand- és Termélfürdő hátsó füves területe

2026. július 18.
09:00 **FOGATOSOK XVI. BARÁTI TALÁLKOZÓJA**
Helye: Hunyadi utca vége (fűves rész)

Szervezési leírása a rendezésről a 2026. 06. 16.

TÚRABESZÁMOLÓ

SZÖVEG: KÓKAI BÉLANÉ

"AZ ERDŐ NEM AZÉRT VAN, HOGY SZOLGÁLJON MINKET! INKÁBB BÖLCSEN MEG KELL ÉRTENÜNK MŰKÖDÉSÉT ÉS HÁLÁSAN ELFOGADNI JÓTÉTEMEINEIT."
(JANE GOODALL)

Lassan-lassan a Kéktúra végére érünk. A mostani szakasz a Regéc-Makkoshotyka útvonal közel 27 km-es távja volt.

Regéc a Zempléni-hegység középső részén helyezkedik el. Már több mint 800 éves település. A várat egy korábbi szakasznál már megnéztük, így most csak a településen haladunk át. A Puskás-patak völgyét elhagyva betérünk az

erdőbe, majd az emelkedő út után a hegy gerincéig kapaszkodunk. Ezután lassan ereszkedve leérünk az Istvánkúti vadászházig. A Tokaji-hegység szívében, a nyírjes erdő közepén található modernizált vadászház pihenőként is szolgál az erre járó turistáknak.



Regéc-Makkoshotyka 27 km-es szakasza

A közelben mi is megpihenünk, majd folytatjuk utunkat a Mlaka-rét és a Nagy-Hangyás

oldalában, majd elérünk az Eszkála erdészházhoz. A pihenőhely rendezett, de az épület nagyon elhanyagolt. A tető beázik, a falak omladoznak. Ez azért szomorú látvány...

Tovább indulunk, visszaterünk a földútra, majd lassan haladunk a Zsidó-rétig. Innen az utunk az erdőben halad tovább. A Cifra-kút pihenőnél mi is megállunk, hogy az utolsó kilométerek könnyebbek legyenek. A lábunk már érzi a több mint 20 km-t és még van hátra vagy 7 km.

Az utolsó szakaszt az erdőben tesszük meg és az út lefelé lejt, így gyorsabban haladunk.

Lassan beérünk Makkoshotykára, ebbe a B-A-Z vármegyei kis községbe. A település a XII. század második felében jött létre. Szőlőtermesztő vidék és az 1945-ös földosztás előtt a Mecner család birtoka volt. A család kastélya még ma is látogatható.

Jöhet a következő szakasz!

GYERMEKNAP A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI LOVASPÁLYÁN



A gyermekeket egész délután sokszínű programok várták

SZÖVEG: TÓSER-TÓTH JUDIT

A tavaszi nap fénye és a gyermekek kacagása töltötte meg a jászárokszállási lovaspályát ezen a júniusi napon a JVSE Fogathajtó Szakosztály és a Csörsz Vezér TISZA Sziget által szervezett gyermeknapi rendezvényen.

Csapatunk összefogtak, hogy gyermeknap alkalmából örömet szerezzünk a jászárokszállási gyermekeknek. Az előkészületek már pénteken elkezdődtek: a körhinták és légvárak üzemeltetői elfoglalták helyüket, és a rendezvénysátor is felállításra került. Szombaton a büfésátrak felállítása és díszítése után 11 órától vártuk a rendezvényre érkező gyermekeket és szülőiket.

Kis vendégeinket Mézi Maci fogadta, akivel közös fotókat is készíthettek. A gyermekeket számos szóra-

kozási lehetőség várta: ugrialóvárak, körhinták, kisvona, játszóház és kézműves foglalkozás, amelyeket a gyermekek egész nap térítésmentesen vehettek igénybe. A bátrabbak kipróbálhatták, hogy milyen egy quad-on száguldani, a kevésbé bátrak felülhettek a lovaskocsira és sétakocsikázhattak. A kézműves sátorban arcfestés és csillámtetoválás várta a gyerekeket, a kislányoknak pedig gyönyörű hajfonatok készültek. Az ügyes kezű lufihajtogatós színes lufikból készített állatokat a kicsiknek.

Büfésátrunkban péksütemények és édességek közül válogathattak a gyerkőcök, szomjukat pedig gyümölcslével és limonádéval olthatták. Hűsítőnek pedig jégkrém, fagyit és jégkását kóstolhattak. Szüleiknek ásványvízzel és kávéval kedveskedtünk. Ebédre paprikás krumpli készült egy kedves támogatónk jóvoltából. Mindenki korlátlanul fo-

gaszthatott minden finomságból.

A nap folyamán meglátogattott bennünket Halmi Ferenc Tibor, a Jászság országgyűlési képviselője és Szerző Ildikó, városunk polgármestere, akiknek ezúton is köszönjük, hogy jelenlétükkel emelték rendezvényünk színvonalát.

Mindenki jól érezte magát, látogatóink száma becslések szerint megközelítette a 2000 főt. A gyermeknapi rendezvény délután 16 órakor véget ért, de a gyermekek mosolyát, kacagását még sokáig őrizzük szívünkben.

Köszönjük, hogy veletek tölthettük ezt a csodálatos napot! Köszönet a szervezőknek áldozatos munkájukért, és köszönet mindazoknak a vállalkozóknak, cégeknek és magánszemélyeknek, akik adományaikkal hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez. Mert a gyermekek mosolya a legnagyobb kincs a világon.

TŰZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: BALOGH DÁNIEL

Május hónapban 20 jelzés érkezett be tűzoltóságunkhoz. Tüzesetnél 13 alkalommal kérték segítségünket, téves jelzés 6 esetben történt, illetve 1 esetben a jelzés szándékosan megtévesztő volt.

A hónap folyamán több alkalommal is vonult az egység Erkre, ahol nádas, bokros, gazos területek égtek, kisebb-nagyobb kiterjedésben. Az esetek során személyi sérülés, illetve anyagi kár nem keletkezett.

Május 10-én kora délután érkezett bejelentés Portelekről, ahol nyárfaerdő aljnövényzete gyulladt meg, ami gyorsan terjedt, tanyákat veszélyeztetve. A jászberényi kollégák ez időben egy másik tüzesetnél dolgoztak, ezért a műveletirányítás Árokszállás/1-es, illetve több környékbeli egységet is riasztott a helyszínre. Tűzoltóságunk 6 fővel indult a tüzesethez. Időközben az elsőként kiérkező Jászboldogháza ÖTE egysége rádióon jelezte, hogy már egy lakott tanyaépület és mellette lévő gazdasági épületek is égnek teljes terjedelmükben. A riasztási fokozat III. kiemeltre lett módosítva. A káresetnél a hatvani, a jászberényi, a nagykátai hiva-

tásos, a jászárokszállási önkormányzati, illetve a jászboldogházi és a jászalsószentgyörgyi önkéntes tűzoltók többórás megfeszített munkájával sikerült a tüzet 6 darab vízsugárral megfékezni. A munkálatokat egy monori vízszállító is segítette. Az esetben személyi sérülés nem történt, a kár viszont jelentős. A tanyaépület és a területen található épületek teljes egészében megsemmisültek a tűzben.



Jászberény-Portelek erdő-, tanyatűz

Május 30-án szintén hasonló jellegű jelzés érkezett be tűzoltóságunkhoz, ezúttal Jászágóról. A bejelentő elmondása alapján, egy 30 hektáros nyárfaerdő aljnövényzete égett, nem nagy területen, de gyorsan terjed. A riasztási fokozat

II-es kiemelt fokozatban lett meghatározva a terület nagysága miatt. Az elsőként kiérkező árokszállási egység a felderítést követően megállapította, hogy további erőkre nem lesz szükség a helyszínen, így a jászberényi és a hatvani kollégák visszafordulhattak állomáshelyükre. A helyszínen 150 négyzetméteren égett nyárfa-pihe, illetve aljnövényzet. A tüzet 1 darab gyorsbeavatkozó sugárral sikerült eloltani.

Egyesületünk május 23-án

ünnepelte 135 éves évfordulóját, amely alkalomból a tavalyi évben vásárolt, új gépjárműfecskendőnk szentelésére is megtörtént, ünnepélyes keretek közt. Az eseményről bővebben a lap külön cikkében olvashatnak.

SZERKESZTI: a szerkesztőbizottság
FŐSZERKESZTŐ: Nagy Kinga
KIADÓ: Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár Jászárokszállás
FELELŐS KIADÓ: Lóczy Péter



SZEDÉS, TÖRDELÉS: Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK: AlfaVentosa Kft.

KÉSZÜLT: 890 példányban
ISSN 1219-6525